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主
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記
事�

所得税の確定申告は日野税務署へ�
女と男のフォーラムいなぎ２００８�
省エネしていますか？�
お届けします　「ねんきん特別便」�
市立病院職員募集�
入居者募集　都営住宅�
予防接種　ＢＣＧ（結核）�
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市
民
税
・
都
民
税
が
減
額
に

な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

①
住
民
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
控
除

（
住
宅
借
入
金
等
特
別
税
額
控

除
）
制
度
（
詳
細
は
、
広
報
い

な
ぎ
１
月　

日
号
２
面
に
掲
載
）

１５

　
　

年
度
の
税
源
移
譲
に
よ
り
、

１９

　

年
分
の
所
得
税
か
ら
住
宅
ロ

１９ー
ン
控
除
が
引
き
き
れ
な
い
方

は
住
民
税
か
ら
控
除
が
で
き
る

よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
申
告
す

る
こ
と
で
、　

年
度
の
住
民
税

２０

か
ら
控
除
さ
れ
ま
す
（
該
当
す

る
方
は
３
月　

日
ま
で
に
申
告

１７

が
必
要
で
す
）
。

※
「
市
民
税
・
都
民
税
住
宅
借

入
金
等
特
別
税
額
控
除
申
告
書
」

は
課
税
課
で
配
布
し
て
い
ま
す
。

○
給
与
所
得
の
み
で
年
末
調
整

で
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
を
行
う
方

　

年
末
調
整
後
に
勤
務
先
か
ら

配
付
さ
れ
る
「
源
泉
徴
収
票
」

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。
該
当
す
る

方
は
「
申
告
書
」
の
作
成
・
提

出
が
必
要
で
す
。

▽
対
象　

次
の
す
べ
て
に
該
当

す
る
方　

①
「
源
泉
徴
収
票
」

右
上
の「
源
泉
徴
収
税
額
の
欄
」

　今年も間もなく市民税・都民税を申告す
る時期になります。２０年度の市民税・都民
税の申告は市役所で、２月１８日（月）から３
月１７日（月）まで受け付けます。３月に入る
と窓口が大変混雑しますので、比較的すい
ている２月中に申告してください。

▽申告・問い合わせ　課税課市民税係

税の申告は税の申告は
お早めにお早めに

　申申告期間告期間
２月　　２月１８日（月）１８日（月）～３月～３月１７日（月）１７日（月）

が
０（
ゼ
ロ
）で
あ
る
方　

②「
源

泉
徴
収
票
」
中
段
の
「
摘
要
の

欄
」
に
、
住
宅
借
入
金
等
特
別

控
除
可
能
額
の
金
額
が
記
載
さ

れ
て
お
り
、
こ
の
金
額
が
「
源

泉
徴
収
票
」
中
段
右
の
「
住
宅

借
入
金
等
特
別
控
除
の
額
」
よ

り
大
き
い
方

○
給
与
以
外
の
所
得
が
あ
り
、

所
得
税
の
確
定
申
告
で
住
宅
ロ

ー
ン
控
除
を
行
う
方

　

作
成
し
た
確
定
申
告
書
を
ご

覧
く
だ
さ
い
。該
当
す
る
方
は
、

制
度
が
適
用
と
な
る
可
能
性
が

あ
り
ま
す
の
で
、
「
申
告
書
」

の
作
成
・
提
出
が
必
要
で
す
。

▽
対
象　

確
定
申
告
書
の
第
一

表
右
側
「
税
金
の
計
算
欄
」
の

所
得
税
額（
二
段
目
）か
ら
配
当

控
除（
三
段
目
）を
差
し
引
い
た

額
よ
り
住
宅
借
入
金
等
特
別
控

除
額
が
上
回
る
方

②
地
震
保
険
料
控
除
の
創
設

　

地
震
災
害
に
対
し
て
、
自
助

努
力
に
よ
る
資
産
保
全
の
促
進

を
図
る
た
め
、
こ
れ
ま
で
の
損

害
保
険
料
控
除
が
改
組
さ
れ
、

地
震
保
険
料
控
除
が
創
設
さ
れ

ま
し
た
。控
除
を
受
け
る
に
は
、

保
険
会
社
な
ど
か
ら
郵
送
さ
れ

る「
地
震
保
険
料
控
除
証
明
書
」

を
申
告
の
際
に
提
出
し
て
く
だ

さ
い
。

③
税
源
移
譲
時
の
所
得
変
動
に

伴
う
軽
減
措
置

　
　

年
分
の
所
得
税
は
課
税
さ

１８
れ
て
い
た
が
、
退
職
な
ど
に
よ

り　

年
中
の
所
得
や
控
除
に
変

１９
動
が
あ
り
、　

年
分
の
所
得
税

１９

が
課
さ
れ
な
く
な
る
方
は
、
所

得
税
率
の
変
更
に
よ
る
税
負
担

の
軽
減
の
影
響
は
受
け
ず
、
住

民
税
率
の
変
更
に
よ
る
税
負
担

の
増
加
の
影
響
の
み
を
受
け
て

し
ま
い
ま
す
。

　

そ
の
た
め
、
対
象
と
な
る
方

は
、　

年
度
分
の
市
・
都
民
税

１９

所
得
割
額
を
税
源
移
譲
前
の
税

額
に
減
額
し
、
そ
の
差
額
を
還

付
し
ま
す
（
該
当
す
る
方
は
、

７
月
に
申
告
が
必
要
で
す
）
。

▽
対
象　

次
の
す
べ
て
に
該
当

す
る
方　

①　

年
度
分
市
・
都

１９

民
税
の
課
税
所
得
金
額
（
申
告

分
離
課
税
分
を
除
く
）
が
、
所

得
税
と
市
・
都
民
税
の
人
的
控

除
の
差
額
の
合
計
額
を
上
回
る

方　

②
所
得
税
と
市
・
都
民
税

の
人
的
控
除
の
差
額
の
合
計
額

が
、　

年
度
分
市
・
都
民
税
の

２０

課
税
所
得
金
額
（
申
告
分
離
課

税
分
を
含
む
）
と
同
額
あ
る
い

は
上
回
る
方

※
課
税
所
得
金
額
＝
所
得
金
額

か
ら
各
種
所
得
控
除
を
差
し
引

い
た
金
額

※
人
的
控
除
＝
配
偶
者
控
除
、

配
偶
者
特
別
控
除
、扶
養
控
除
、

障
害
者
控
除
、
寡
婦
・
寡
夫
控

除
、
勤
労
学
生
控
除
、
基
礎
控

除※
確
定
申
告
書
及
び
市
・
都
民

税
の
申
告
書
を
提
出
し
た
方
、

給
与
所
得
の
み
で
年
末
調
整
を

し
た
方
の
う
ち
対
象
と
思
わ
れ

る
方
に
つ
い
て
は
、
事
前
に
お

知
ら
せ
す
る
予
定
で
す
（
申
告

書
の
提
出
が
な
い
方
は
判
断
で

き
ま
せ
ん
の
で
、　

年
度
市
・

１９

都
民
税
が
課
税
さ
れ
て
い
た
方

で
、　

年
中
に
は
所
得
が
な
か

１９

っ
た
方
も
必
ず
市
・
都
民
税
の

申
告
を
し
て
く
だ
さ
い
）
。

▽
申
告
期
間　

７
月
１
日（
火
）

〜　

日（
木
）

３１
▽
申
告
先　
　

年
１
月
１
日
現

１９

在
お
住
ま
い
の
市
区
町
村
（　
１９

年
中
に
市
に
転
入
し
た
方
は
、

前
住
所
地
の
市
区
町
村
に
問
い

合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
）　

　

市
民
税
・
都
民
税
の
申
告
が

必
要
な
方
・
不
要
な
方
は
、
左

図
の
と
お
り
で
す
。

※
こ
の
図
は
一
般
的
な
例
と
し

て
解
説
し
た
も
の
で
、
該
当
し

な
い
場
合
も
あ
り
ま
す
。

①
学
生
・
未
就
労
・
病
気
療
養

中
の
方
な
ど
で
同
居
の
親
族
に

　

市
民
税
・
都
民
税
の
申
告
が

必
要
と
思
わ
れ
る
方
に
は
、
２

月
上
旬
に
申
告
書
を
郵
送
し
ま

す
。
２
月　

日
頃
に
な
っ
て
も

１０

届
か
な
い
方
で
必
要
な
場
合
は
、

課
税
課
ま
た
は
平
尾
・
若
葉
台

出
張
所
で
受
け
取
っ
て
く
だ
さ

①
申
告
書
・
印
鑑　

②
給
与
所
得
者
の
方
＝　

年
分

１９

の
源
泉
徴
収
票
・
事
業
所
の
支

払
い
証
明
書
、
そ
の
他
の
所
得

の
方
＝
帳
簿
・
領
収
書
な
ど

③
公
的
年
金
収
入
の
あ
る
方
＝

公
的
年
金
な
ど
の
源
泉
徴
収
票

④
国
民
健
康
保
険
・
介
護
保
険
・

国
民
年
金
・
生
命
保
険
・
地
震

保
険
な
ど
の
支
払
い
が
あ
っ
た

方
＝　

年
分
の
領
収
書
ま
た
は

１９

支
払
い
証
明
書

⑤
医
療
費
控
除
を
受
け
る
方
＝

　

年
中
に
支
払
っ
た
領
収
書

１９⑥
障
害
者
控
除
を
受
け
る
方
＝

身
体
障
害
者
手
帳
な
ど
の
状
況

す
。

※
車
で
の
来
場
は
ご
遠
慮
く
だ

さ
い
。

※
市
民
税
・
都
民
税
申
告
期
間

中
に
限
り
、
所
得
税
の
確
定
申

告
書
を
預
か
り
ま
す（
仮
収
受
）

が
、
相
談
・
内
容
審
査
は
行
い

ま
せ
ん
。

年
度
市
民
税
・

　

年
度
市
民
税
・

２０２０

都
民
税

都
民
税
の
主
な
改
正

の
主
な
改
正

市
民
税
・
都
民
税

市
民
税
・
都
民
税

申
告
受
付
と
相
談

申
告
受
付
と
相
談

申
告
書
は
郵
送
し
ま
す

申
告
書
は
郵
送
し
ま
す

申
告
に
必
要
な
も
の

申
告
に
必
要
な
も
の

年
中
に
所
得
が
な
か
っ

　

年
中
に
所
得
が
な
か
っ

１９１９た
次
の
方
も
申
告
し
て
く

た
次
の
方
も
申
告
し
て
く

だ
さ
い

だ
さ
い

市
民
税
・
都
民
税

市
民
税
・
都
民
税

申
告
の
必
要
な
方
・

申
告
の
必
要
な
方
・

不
要
な
方

不
要
な
方

▽
会
場
な
ど　

左
表
の
と
お
り

※
申
告
書
は
各
会
場
に
あ
り
ま

を
証
明
で
き
る
も
の

い
。

扶
養
さ
れ
て
い
な
い
方

②
同
一
世
帯
で
な
い
方
の
扶
養

と
な
っ
て
い
る
方

　

申
告
す
る
こ
と
で
、
非
課
税

証
明
書
の
発
行
や
国
民
健
康
保

険
・
介
護
保
険
な
ど
の
資
料
と

な
り
ま
す
の
で
、
申
告
書
裏
面

の
「
所
得
の
な
か
っ
た
方
」
の

欄
に
記
入
し
、
提
出
し
て
く
だ

さ
い
。

市民税・都民税は市役所へ
所得税の確定申告は

日野税務署へ（２面参照）

２０年１月１日現在、稲城市に�
住所がありますか？�

申告の必要な方・不要な方�

はい�

はい� はい�

はい�

はい�

はい�

はい�

いいえ�

いいえ�

いいえ�

いいえ�

いいえ�

はい�

いいえ�

いいえ�

いいえ�

２０年１月１日現在、市内に家屋敷（注�
１）や事業所を有していますか？�

市民税・都民税の申�
告が必要です�１９年１月～１２月に収入があり�

ましたか？�
同一世帯（住民票上、別世帯となって�
いる方を除く）の方の扶養親族の対象�
となっていますか？� 申告の必要はありません�

申告の必要はありません�

税務署で確定申告しますか？�
（税務署で申告が必要な方は、�
２面をご覧ください）�

営業・不動産・土地や株式の譲渡所得がある方�
や還付申告（医療費控除など）を行う方など。給�
与が２カ所以上、または給与所得者で別に所得�
（２０万円以上）がある方も該当します�
�

税務署に確定申告す�
れば、市民税・都民�
税の申告を兼ねます�
ので、市役所への申�
告は必要ありません�

収入は、給与または年金だけ�
ですか？〔両方の収入がある�
方は申告が必要です（注２）〕�

支払者から稲城市へ給与（年金）支払報告�
書（源泉徴収票）が提出されていますか？�

市民税・都民税の申�
告が必要です�

市民税・都民税の申告が必要です�

支払報告書（源泉徴収票）の内容に追加�
する控除（社会保険料・扶養・医療費�
控除など）がありますか？�

住所のある市区町村�
に申告してください�

注１ 夫が単身赴任などで家族のみが市内に住んでいる場合など、持ち家・賃貸を問わず均等割を課税します。�
注２ 給与所得者で公的年金収入が６５歳未満の方は９０万円以上、６５歳以上の方は１４０万円以上ある方は、年金から算

出される所得が２０万円を越えるため、税務署での確定申告が必要です（控除が所得を上回る方を除く）。�

いえ や しき�
スタート�

申告受付と相談

受付時間期　間会　場

９時～１１時３０分　　
１時～４時　　　　

２月１８日（月）～
３月１７日（月）
※土・日曜日を
除く。

市役所６階
６０１会議室

２月２３日（土）、
３月９日（日）

市役所１階
ロビー

９時３０分～１１時３０分
１時～４時　　　　

２月１２日（火）・
１３日（水）

第三文化
センター

　

市
民
税
・
都
民
税
の
申
告
書

を
郵
送
す
る
場
合
は
、
申
告
書

に
必
要
事
項
を
記
入
し
、
所
得

額
や
控
除
額
を
証
明
で
き
る
も

の（
源
泉
徴
収
票
な
ど
）を
添
付

し
て
く
だ
さ
い
。

※
不
明
な
点
を
後
日
お
尋
ね
す

る
場
合
が
あ
る
の
で
、
電
話
番

号
は
必
ず
記
入
し
て
く
だ
さ
い
。

郵
送
で
も
受
け
付
け
ま
す

郵
送
で
も
受
け
付
け
ま
す



２０・２・１ 代表電話は３７８－２１１１　（２）

①
事
業
所
得
・
不
動
産
所
得
・

譲
渡
所
得
な
ど
の
合
計
額
が
各

所
得
控
除
の
合
計
額
を
超
え
る

方②
給
与
の
収
入
金
額
が
２
千
万

円
を
超
え
る
方
、
給
与
所
得
者

で
給
与
所
得
以
外
の
所
得
金
額

が　

万
円
を
超
え
る
方
及
び
２

２０
カ
所
以
上
か
ら
給
与
を
得
て
い

る
方

③
同
族
会
社
の
役
員
な
ど
で
、

そ
の
会
社
か
ら
給
与
の
ほ
か
に

貸
付
金
の
利
子
、
店
舗
・
工
場

な
ど
の
賃
貸
料
の
支
払
い
を
受

け
て
い
る
方

※
源
泉
徴
収
さ
れ
た
所
得
税
の

還
付（
医
療
費
控
除
な
ど
）を
受

け
る
方
は
申
告
で
き
ま
す
。

　

所
得
税
の
確
定
申
告
書
の
提
出
先
は
、
日
野
税
務
署
で
す
。　

年
分
の
所
得
税
の
確
定

１９

申
告
受
付
期
間
は
２
月　

日（
月
）か
ら
３
月　

日（
月
）ま
で
で
す（
土
・
日
曜
日
を
除
く
）。

１８

１７

個
人
事
業
者
の
消
費
税
及
び
地
方
消
費
税
の
確
定
申
告
は
３
月　

日（
月
）ま
で
で
す
。
還

３１

付
の
申
告
に
つ
い
て
は
、
１
月
か
ら
受
け
付
け
て
い
ま
す
。
申
告
期
限
間
近
に
な
る
と
、

窓
口
が
大
変
混
み
合
い
ま
す
の
で
、
早
め
に
申
告
書
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
申
告
・
問
い
合
わ
せ　

日
野
税
務
署
（
〒　

・　
　

日
野
市
万
願
寺
６
の　

の
２
。
下

１９１

８５２０

３６

図
参
照
）　

1　

・　

・
５
６
６
１

０４２

５８５

税理士無料申告相談会

受付時間期　間会　場

９時３０分～１１時
１時～３時　　

２月５日（火）～
８日（金）

地域振興
プラザ

２月１２日（火）・
１３日（水）

第三文化
センター

縁
で
、
今
回
の
コ
ン
サ
ー
ト
に

声
が
掛
か
っ
た
わ
け
で
す
。

　

会
場
に
入
る
と
、
な
ん
と
皇

太
子
殿
下
が
私
の
席
の
す
ぐ
近

く
に
お
見
え
に
な
る
で
は
あ
り

ま
せ
ん
か
。
殿
下
は
モ
ン
ゴ
ル

と
の
交
流
を
深
め
、
モ
ン
ゴ
ル

音
楽
を
愛
好
し
て
お
ら
れ
る
と

は
聞
い
て
い
ま
し
た
が
、
一
緒

に
コ
ン
サ
ー
ト
の
席
に
着
け
た

と
い
う
だ
け
で
、
開
演
前
に
す

で
に
私
の
胸
の
鼓
動
は
頂
点
に

達
し
て
い
ま
し
た
。
馬
頭
琴
は

２
本
の
弦
と 
棹 
の
天
辺
に
馬
の

さ
お

頭
の
彫
刻
を
持
つ
弦
楽
器
で
す
。

他
に
中
琴
・
大
琴
・
モ
ン
ゴ
ル

 
楊  
琴 
・
打
楽
器
各
種
と
ホ
ー
ミ

ヨ
ー 
チ
ン

ー
（
モ
ン
ゴ
ル
民
族
独
特
の
複

雑
な
発
声
法
に
よ
る
歌
唱
）
も

加
わ
っ
た　

人
の
交
響
楽
団
で

２７

す
。

　

遠
く
の
大
草
原
か
ら
、
か
す

か
に
見
え
る
朝
日
が
少
し
ず
つ

光
を
増
し
て
く
る
、
そ
ん
な
中

央
ア
ジ
ア
の
大
草
原
を
思
わ
せ

る
音
色
か
ら
、
コ
ン
サ
ー
ト
は

ス
タ
ー
ト
し
ま
し
た
。
軽
快
に

し
て
勇
壮
、
そ
の
心
地
よ
く
繰

り
出
さ
れ
る
馬
の 
蹄 
の
よ
う
な

ひ
づ
め

テ
ン
ポ
と
変
幻
し
な
が
ら
伸
び

　

昨
年
の
晩
秋
の
一
夜
、
浜

松
町
の
メ
ル
パ
ル
ク
ホ
ー
ル

で
の
モ
ン
ゴ
ル
国
立
馬
頭
琴

交
響
楽
団
の
コ
ン
サ
ー
ト
に

誘
わ
れ
ま
し
た
。
も
う　

年
１０

程
前
の
こ
と
、
都
議
会
議
員

の
有
志
が
パ
ル
テ
ノ
ン
多
摩

の
大
ホ
ー
ル
で
急
き
ょ
、
馬

頭
琴
交
響
楽
団
の
コ
ン
サ
ー

ト
を
催
す
こ
と
に
な
り
、
私

も
お
手
伝
い
し
ま
し
た
。
馬

頭
琴
の
コ
ン
サ
ー
ト
は
、
そ

の
時
が
初
め
て
で
し
た
が
、

美
し
く
そ
し
て
迫
力
の
あ
る

演
奏
と
歌
に
圧
倒
さ
れ
、
思

わ
ず
涙
が
流
れ
る
感
動
を
味

わ
い
ま
し
た
。
そ
の
こ
と
が

モ
ン
ゴ
ル
国
立

 
馬  
頭  
琴 
交
響
楽
団
の

ば 
と
う 
き
ん

演
奏
に
感
激

　

市
長　

石
川
良
一

時代への�
視 点�
時代への�
視 点�

１８４�１８４�

て
い
く
弦
楽
器
の
メ
ロ
デ
ィ

ー
に
身
も
心
も
包
ま
れ
て
い

き
ま
す
。
聴
衆
は
、
モ
ン
ゴ

ル
の
オ
ペ
ラ
の
第
一
人
者
に

情
緒
を
揺
さ
ぶ
ら
れ
、
不
思

議
な
響
き
の
ホ
ー
ミ
ー
に
自

然
と
人
間
の
奥
深
さ
を
味
わ

い
ま
す
。
ま
た
日
本
の
ヒ
ッ

ト
曲「
千
の
風
に
な
っ
て
」が

 
艶 
や
か
な
メ
ゾ
ソ
プ
ラ
ノ
で

つ
や歌

い
上
げ
ら
れ
、唱
歌「
ふ
る

さ
と
」が
悠
然
と
奏
で
ら
れ
、

モ
ン
ゴ
ル
の
大
草
原
を
風
と

共
に
ゆ
っ
た
り
と
流
れ
る
よ

う
に
旅
す
る
至
福
の
時
間
は
、

ア
ッ
と
言
う
間
に
過
ぎ
て
い

き
ま
し
た
。

　

皇
太
子
殿
下
も
最
後
ま
で

惜
し
み
な
い
拍
手
を
送
り
続

け
て
お
ら
れ
ま
し
た
。
会
場

を
後
に
す
る
と
き
、
明
日
の

こ
と
を
思
う
と
そ
の
偶
然
に

二
重
の
感
激
を
覚
え
て
い
ま

し
た
。
と
い
う
の
も
、
翌
日

は
天
皇
皇
后
両
陛
下
が
ご
臨

席
さ
れ
る
地
方
自
治
法
施
行

　

周
年
の
記
念
式
典
に
出
席

６０す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
た
か

ら
で
す
。
馬
頭
琴
と
素
晴
ら

し
い
夜
に
感
謝
感
激
！

文�

至八王子�

至八王子�

町屋�

北野街道
�

川
崎
街
道�

川
崎
街
道
�

高幡橋�

日野税務署�

浅川�

京王線�

潤徳小�

至新宿�

至多摩センター�

日野�
郵便局�

日野税務署入口�
至立川�

至国立�

スーパー�

新井橋�

万願寺駅�

高幡不動駅�

多摩都市多摩都市�
モノレールモノレール�
多摩都市�
モノレール�
�

歩道橋�
（ふれあい橋）�

日野バイパス�

高幡不動尊卍�

〒�

高幡不動駅�

▽交通　電車＝京王線「高幡不動駅」下車徒歩１５
分、モノレール＝多摩都市モノレール「万願寺駅」
下車徒歩１０分、バス＝高幡不動駅から日野駅行き
「町屋」下車徒歩８分または立川駅行き「日野税
務署入口」下車徒歩５分

　

確
定
申
告
書
な
ど
の
提
出
書

類
は
、
自
分
で
作
成
す
る
「
自

書
作
成
」
を
お
願
い
し
て
い
ま

す
。

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
確

定
申
告
書
作
成
コ
ー
ナ
ー
で
作

成
し
た
申
告
書
を
税
務
署
に
提

出
で
き
ま
す
。

▽
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ア
ド

レ
ス　

h
ttp
:/
/
w
w
w
.n
ta
.

g
o.jp
/

▽
ｅ－ イ

ー   
・ 
ｔ
ａ
ｘ 
ア
ド
レ
ス　

h
tt

タ

ッ

ク

ス

　

２
月　

日
、
３
月
２
日
の
日

２４

曜
日
に
限
り
、
確
定
申
告
書
作

成
の
ア
ド
バ
イ
ス
及
び
申
告
書

の
受
付
を
行
い
ま
す
。

※
税
務
署
の
閉
庁
日
や
夜
間
は

税
務
署
に
あ
る
時
間
外
文
書
収

受
箱
に 
投  
函 
す
る
こ
と
で
提
出

と
う 
か
ん

で
き
ま
す
。

　

確
定
申
告
書
は
郵
送
で
提
出

で
き
ま
す
。
申
告
書
の
控
え
に

税
務
署
の
収
受
印
が
必
要
な
方

は
住
所
・
氏
名
を
記
入
し
、
切

手
を
張
っ
た
返
信
用
の
封
筒
を

同
封
し
て
く
だ
さ
い
。

①
申
告
書
や
納
付
書
が
送
ら
れ

て
き
て
い
る
方
は
、
そ
の
用
紙

を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。

②
営
業
、
農
業
、
不
動
産
所
得

の
あ
る
方
は
、
必
ず
決
算
書
や

収
支
内
訳
書
を
申
告
書
に
添
付

し
て
く
だ
さ
い
。

③
確
定
申
告
を
し
な
け
れ
ば
な

ら
な
い
の
に
申
告
を
し
な
か
っ

た
り
、
間
違
っ
た
申
告
を
し
た

り
す
る
と
、
後
で
不
足
の
税
金

だ
け
で
な
く
、
加
算
税
や
延
滞

税
が
か
か
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　
　

年
分
の
贈
与
税
の
申
告
と

１９
納
税
は
、
２
月
１
日（
金
）か
ら

▽
対
象　

次
の
い
ず
れ
か
に
該

当
す
る
方　

①
給
与
所
得
者
で

住
宅
ロ
ー
ン
に
よ
り
新
た
に
住

宅
を
取
得
し
、　

年
中
に
入
居

１９

を
開
始
し
た
方　

②
年
金
か
ら

所
得
税
を
引
か
れ
て
い
る
方
で

社
会
保
険
料
控
除
な
ど
を
行
う

方
ま
た
は
２
カ
所
以
上
か
ら
年

金
を
受
け
て
い
る
方

▽
期
日　

２
月
４
日（
月
）

▽
時
間　

９
時　

分
〜
正
午
、

３０

１
時
〜
４
時　

分
３０

▽
定
員　
　

人（
先
着
順
）

１６０

※
混
雑
状
況
に
よ
り
早
め
に
締

め
切
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

▽
会
場　

地
域
振
興
プ
ラ
ザ

▽
持
ち
物　

①
住
宅
取
得
者
＝

売
買
契
約
書
、
全
部
事
項
証
明

書
（
土
地
・
建
物
、
マ
ン
シ
ョ

ン
の
場
合
は
区
分
建
物
全
部
事

項
証
明
書
）
、
住
民
票
、
住
宅

取
得
資
金
に
係
る
借
入
金
の
年

末
残
高
証
明
書
、源
泉
徴
収
票
、

電
卓
な
ど　

②
年
金
受
給
者
＝

公
的
年
金
の
源
泉
徴
収
票
、
生

命
保
険
料
控
除
証
明
書
、
地
震

保
険
料
控
除
証
明
書
、
国
民
健

康
保
険
等
領
収
書
、
医
療
費
領

収
書
、
電
卓
な
ど

　

申
告
書
の
提
出
が
で
き
ま
す
。

▽
対
象　

①
小
規
模
納
税
者
の

所
得
税
及
び
消
費
税　

②
年
金

受
給
者
及
び
給
与
所
得
者
の
所

得
税

▽
会
場
な
ど　

左
表
の
と
お
り

▽
定
員　

午
前
・
午
後
と
も　
１２５

人（
先
着
順
）

※
各
会
場
と
も
初
日
は
大
変
混

雑
し
ま
す
。
混
雑
状
況
に
よ
っ

て
は
、
早
め
に
受
付
を
終
了
す

る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

※
第
三
文
化
セ
ン
タ
ー
は
２
日

間
と
も
混
雑
が
予
想
さ
れ
る
た

め
、
地
域
振
興
プ
ラ
ザ
の
利
用

を
お
勧
め
し
ま
す
。

▽
持
ち
物　

源
泉
徴
収
票
、
領

収
書
、
筆
記
用
具
、
印
鑑
、
電

卓
な
ど

※
譲
渡
所
得
（
土
地
・
家
屋
・

株
式
の
売
買
）
・
贈
与
税
の
あ

る
方
、
相
談
内
容
が
複
雑
な
方

は
ご
遠
慮
く
だ
さ
い
。

※
車
で
の
来
場
は
ご
遠
慮
く
だ

さ
い
。

　

還
付
金
の
振
込
先
の
記
入
は

申
告
者（
本
人
）名
義
の
口
座
を

記
入
し
て
く
だ
さ
い
。

　

国
民
年
金
保
険
料
は
全
額
所

得
か
ら
控
除
さ
れ
ま
す
。
こ
の

所
得
控
除
を
申
告
す
る
た
め
に

は
、
社
会
保
険
料
控
除
証
明
書

ま
た
は
領
収
書
を
添
付
し
な
け

れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

　
　

年
９
月
末
ま
で
に
国
民
年

１９
金
保
険
料
を
支
払
っ
た
方
に
は
、

社
会
保
険
庁
か
ら
社
会
保
険
料

控
除
証
明
書（
は
が
き
）が　

年
１９

　

月
に
郵
送
さ
れ
て
い
ま
す
。

１１ま
だ
は
が
き
が
届
い
て
い
な
い

方
で　

年　

月
か
ら　

月
ま
で

１９

１０

１２

に
支
払
っ
た
方
に
は
、
２
月
上

旬
に
郵
送
さ
れ
ま
す
の
で
、
申

告
時
に
添
付
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
問
い
合
わ
せ　

社
会
保
険
庁

控
除
証
明
書
専
用
ダ
イ
ヤ
ル　

1
０
５
７
０
・　

・
９
９
１
１
、

００

府
中
社
会
保
険
事
務
所　

1　

・
３６１

○
寝
た
き
り
高
齢
者　

障
害
者

控
除
が
適
用
さ
れ
ま
す
。

▽
対
象　

６
カ
月
以
上
寝
た
き

り
ま
た
は
認
知
症
で
、
日
常
生

活
に
支
障
が
あ
る　

歳
以
上
の

６５

方※
高
齢
福
祉
課
で
発
行
す
る
認

定
証
明
書
が
必
要
で
す
。

○
介
護
保
険
料　

社
会
保
険
料

控
除
に
な
り
ま
す
。

　
　

年
１
月
か
ら　

月
の
間
に

１９

１２

納
め
た
介
護
保
険
料
の
全
額
は

次
の
方
法
で
確
認
で
き
ま
す
。

▽
確
認
方
法　

①
年
金
か
ら
天

引
き
の
方
＝
毎
年
１
月
ご
ろ
に

社
会
保
険
庁
か
ら
送
ら
れ
て
く

る
公
的
年
金
の
源
泉
徴
収
票（
年

金
受
給
者
の
親
族
が
社
会
保
険

料
控
除
と
し
て
申
告
す
る
こ
と

は
で
き
ま
せ
ん
）　

②
納
付
書

で
納
め
た
方
＝
納
め
た
際
の
領

収
書　

③
口
座
振
替
の
方
＝
介

護
保
険
料
の
納
入
通
知
書

○
介
護
保
険
サ
ー
ビ
ス　

１
割

の
自
己
負
担
額
は
医
療
費
控
除

に
な
る
も
の
が
あ
り
ま
す
。

▽
対
象
と
な
る
サ
ー
ビ
ス　

施

設
サ
ー
ビ
ス
（
特
別
養
護
老
人

ホ
ー
ム
、介
護
老
人
保
健
施
設
、

介
護
療
養
型
医
療
施
設
）
、
居

確
定
申
告

寝寝
た
き
り
高
齢
者
、

た
き
り
高
齢
者
、

介
護
保
険
に
関
す
る
控
除

介
護
保
険
に
関
す
る
控
除

国
民
年
金

確確
定
申
告
に
は
社
会
保
険
料
控

定
申
告
に
は
社
会
保
険
料
控

除
証
明
書
の
添
付
が
必
要
で
す

除
証
明
書
の
添
付
が
必
要
で
す

宅
サ
ー
ビ
ス
（
居
宅
サ
ー
ビ
ス

計
画
に
位
置
づ
け
ら
れ
、
医
療

系
サ
ー
ビ
ス
と
一
緒
に
利
用
し

て
い
る
こ
と
が
前
提
で
す
）

※
申
告
の
際
に
は
領
収
書
が
必

要
で
す
。

○
お
む
つ
代　

医
療
費
控
除
に

な
り
ま
す
。

※
申
告
の
際
に
は
医
師
の
お
む

つ
使
用
証
明
書
ま
た
は
市
が
交

付
す
る
確
認
書
が
必
要
で
す
。

※
福
祉
用
具
の
貸
与
・
購
入
、

住
宅
改
修
は
対
象
外
で
す
。

▽
問
い
合
わ
せ　

寝
た
き
り
高

齢
者
＝
高
齢
福
祉
課
高
齢
福
祉

係
、
介
護
保
険
料
・
介
護
保
険

サ
ー
ビ
ス
・
お
む
つ
代
＝
高
齢

福
祉
課
介
護
保
険
係

１
０
１
１

納
税
は
口
座
振
替
を

納
税
は
口
座
振
替
を

ご
利
用
く
だ
さ
い

　
　
　

ご
利
用
く
だ
さ
い

税
理
士
無
料
申
告
相
談
会

税
理
士
無
料
申
告
相
談
会

贈
与
税
の
申
告
も

贈
与
税
の
申
告
も
お
忘
れ
な
く

お
忘
れ
な
く

申
告
指
導
相
談
会

申
告
指
導
相
談
会

新
規
住
宅
取
得
者
（
住
宅
借
入
金

新
規
住
宅
取
得
者
（
住
宅
借
入
金

等
特
別
控
除

等
特
別
控
除
））
・・
年
金
年
金
受
給
受
給
者者

注
意
事
項

注
意
事
項

郵
送
で
提
出
で
き
ま
す

郵
送
で
提
出
で
き
ま
す

日
野
税
務
署
の
日
曜
開
庁
日

日
野
税
務
署
の
日
曜
開
庁
日

確
定
申
告
の
必
要
な
方

確
定
申
告
の
必
要
な
方

申
告
書
は
自
分
で
作
成
し

申
告
書
は
自
分
で
作
成
し

て
く
だ
さ
い

て
く
だ
さ
い

申
告
書
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

申
告
書
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

で
も
作
成
で
き
ま
す

で
も
作
成
で
き
ま
す

所
得
税
の
確
定
申
告
は

所
得
税
の
確
定
申
告
は

日
野
税
務
署
へ

日
野
税
務
署
へ

p
://w
w
w
.e

‐tax
.n
ta.g
o.jp
/

３
月　

日（
月
）ま
で
で
す
。
申

１７

告
書
は
早
め
に
提
出
し
て
く
だ

さ
い
。

　

税
務
署
で
は
、
贈
与
税
の
申

告
書
な
ど
を
自
分
で
正
し
く
作

成
で
き
る
よ
う
指
導
し
て
い
ま

す
。

申
告
期
間

２２
月月　

日日（
月
）

（
月
）

１８１８
〜
３
月

〜
３
月　

日（
月
）

日（
月
）

１７１７

日野税務署案内図
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５００m圏�

広域幹線道路�

鉄道�

幹線道路�

主要生活道路�

主要生活道路計画�

ミニ交通結束点�
候補地�

公共公益施設（広域型）�
［破線は計画・構想］�

公共公益施設（地域型）�

　

市
民
実
行
委
員
会
の
企
画
、
運
営
に
よ
る
こ
の
フ
ォ
ー

ラ
ム
は
、
男
女
共
同
参
画
社
会
の
形
成
に
向
け
さ
ま
ざ
ま

な
社
会
問
題
を
テ
ー
マ
に
取
り
上
げ
、
参
加
者
へ
ア
ピ
ー

ル
し
て
き
ま
し
た
。
今
回
は
、
フ
ェ
リ
ス
女
学
院
大
学
教

授
の 
諸  
橋  
泰  
樹 
氏
を
迎
え
講
演
会
を
行
い
ま
す
。

も
ろ 

は
し 

た
い 

き

農業体験農園

利用料募集
区画数

区画
面積

栽培
品目期間所在地農園名

２４,０００円１０区画
程度約１３㎡高尾

ぶどう
４月１日　
～１２月３１日

東長沼
１３３１長彦園

４０,０００円１５区画
程度約３０㎡野菜類

４月１日　
～２１年　　
２月２８日

坂浜
１４６３
他

加藤
ナーセ
リー

※利用料は、指導料・収穫作物代などに相当するものです。
※駐車場はありません。

講
師
プ
ロ
フ
ィ
ー
ル

フ
ェ
リ
ス
女
学
院
大
学
教
授

専
攻　

マ
ス
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
学
、
女
性
学
、
社
会
学
。

主
な
著
書　

「
雑
誌
文
化
の
中
の
女
性
学
」（
明
石
書
店
）「
ジ
ェ
ン

ダ
ー
の
語
ら
れ
方
、
メ
デ
ィ
ア
の
作
ら
れ
方
」（
現
代
書
館
）な
ど

　

私
た
ち
は
普
段
、
男
だ
か
ら

女
だ
か
ら
と
い
う
区
別
に
基
づ

い
て
考
え
た
り
行
動
し
た
り
し

て
い
な
い
で
し
ょ
う
か
。
男
だ

か
ら
料
理
す
る
の
は
み
っ
と
も

な
い
、
あ
る
い
は
女
だ
か
ら
育

児
に
専
念
す
る
の
は
当
た
り
前

と
い
う
よ
う
な
固
定
的
な
考
え

方
な
ど
が
そ
の
一
例
で
す
。

　

そ
う
し
た
性
別
に
よ
る
役
割

分
担
意
識
に
メ
ス
を
入
れ
、
男

女
は
簡
単
に
二
分
で
き
な
い
と

い
う
論
調
を
展
開
す
る
諸
橋
泰

樹
氏
に
、
ま
さ
に
目
か
ら
ウ
ロ

コ
の
話
を
し
て
い
た
だ
き
ま
す
。

　

ま
た
後
半
は
、
助
言
者
や
市

民
の
報
告
を
も
と
に
自
由
に
意

見
交
流
が
で
き
る
分
科
会
を
企

画
し
ま
し
た
。

　

今
回
は
１
９
７
６
年
の
「
稲

城
婦
人
の
つ
ど
い
」
か
ら
通
算

し
て　

回
目
の
節
目
の
フ
ォ
ー

３０

ラ
ム
で
す
。
ど
な
た
で
も
参
加

で
き
ま
す
の
で
、
気
軽
に
来
場

し
て
く
だ
さ
い
。

▽
期
日　

２
月　

日（
土
）

２３

▽
時
間　

１
時
〜
４
時　

分（
予

３５

定
）

▽
会
場　

地
域
振
興
プ
ラ
ザ

※
直
接
来
場
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
定
員　
　

人（
先
着
順
）

１７０

▽
費
用　

無
料

※
手
話
通
訳
・
点
字
プ
ロ
グ
ラ

ム
が
あ
り
ま
す
。

※
一
時
保
育
を
行
い
ま
す
（
６

カ
月
以
上
就
学
前
ま
で
の
お
子

さ
ん
）
。
希
望
す
る
方
は
、
２

月　

日
ま
で
に
申
し
込
ん
で
く

１４
だ
さ
い（
先
着
順
）。

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

協
働
推
進
課
女
性
青
少
年
係

　

市
内
で
初
め
て
の
農
業
体
験

農
園
が
オ
ー
プ
ン
し
ま
す
。

　

農
業
体
験
農
園
は
フ
ァ
ミ
リ

ー
農
園
と
は
違
い
、
利
用
料
を

支
払
っ
て
プ
ロ
の
農
家
の
方
に

農
作
業
を
直
接
指
導
し
て
も
ら

う
こ
と
で
、
農
業
の
知
識
や
技

術
を
学
び
な
が
ら
、
農
業
者
と

の
交
流
や
新
鮮
で
質
の
高
い
農

産
物
の
収
穫
を
目
指
す
も
の
で

す
。

▽
農
園
名
な
ど　

下
表
の
と
お

り※
農
業
体
験
農
園
は
市
が
直
接

管
理
す
る
も
の
で
は
あ
り
ま
せ

ん
。
ま
た
、
区
画
の
貸
し
出
し

で
は
あ
り
ま
せ
ん
の
で
、
栽
培

す
る
作
物
の
選
定
な
ど
は
園
主

が
行
い
ま
す
。

※
種
・
苗
・
肥
料
・
農
具
は
園

主
が
用
意
し
ま
す
。　

▽
対
象　

市
内
在
住
で
、
熱
意

を
持
っ
て
農
作
業
に
取
り
組
め

る
方（
家
族
で
の
参
加
も
可
）

▽
応
募
方
法　

は
が
き
に
希
望

農
園
名
、
住
所
、
氏
名
（
フ
リ

ガ
ナ
）
、
電
話
番
号
（
携
帯
電

話
可
）
を
記
入
の
う
え
、
応
募

し
て
く
だ
さ
い
。

※
１
世
帯
で
２
通
以
上
の
申
し

込
み
は
で
き
ま
せ
ん
。

※
応
募
者
多
数
の
場
合
は
抽
選

と
し
、
結
果
は
２
月
下
旬
ま
で

に
園
主
か
ら
通
知
を
郵
送
し
ま

す
。

▽
応
募
期
限　

２
月　

日
消
印

１４

有
効

※
３
月　

日（
土
）に
説
明
会
を

１５

予
定
し
て
い
ま
す
。
詳
細
は
利

用
決
定
の
通
知
で
お
知
ら
せ
し

ま
す
。

※
フ
ァ
ミ
リ
ー
農
園
の
募
集
は

広
報
い
な
ぎ
２
月　

日
号
で
お

１５

知
ら
せ
し
ま
す
。

▽
応
募
・
問
い
合
わ
せ　

経
済

課
農
政
係

稲城長沼駅�

川崎街道�
至矢野口駅�

至南多摩駅�

稲城市�
臨時駐輪場�

消防団�
第二分団�

駅前�
ちびっこ広場�

東長沼駐在所�

旧川崎街道�

第
四
文
化�

セ
ン
タ
ー
通
り�

長彦園�市
役
所
通
り
�

若葉総合高校�
入口�

学
園
通
り�

若葉台入口�

至若葉台駅�

都立若葉総合�
高等学校�

京王相
模原線

�

至稲城
駅�

三沢
川�

鶴
川
街
道
�

加藤�
ナーセリー�

　

私
た
ち
が
地
球
の
上
で
仲
良

く
暮
ら
し
て
い
く
た
め
に
は
、

お
互
い
に
理
解
し
合
う
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
大
切
で
す
。

い
ろ
い
ろ
な
国
の
方
が
集
う
ス

ピ
ー
チ
発
表
会
や
交
流
会
を
通

じ
て
、
世
界
の
文
化
や
生
活
を

感
じ
て
み
ま
せ
ん
か
。

▽
期
日　

２
月　

日（
日
）

１７

▽
時
間　

１
時
〜
４
時　

分
３０

▽
会
場　

城
山
文
化
セ
ン
タ
ー

※
直
接
来
場
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
内
容　

①
外
国
語
に
よ
る
ス

ピ
ー
チ　

②
外
国
籍
の
方
の
日

本
語
に
よ
る
ス
ピ
ー
チ　

③
日

本
語
に
よ
る
ス
ピ
ー
チ　

④
交

流
会

※
ス
ピ
ー
チ
の
申
し
込
み
受
付

は
終
了
し
て
い
ま
す
。

▽
主
催　

稲
城
国
際
交
流
の
会

▽
問
い
合
わ
せ　

協
働
推
進
課

協
働
推
進
係

　

近
年
の
社
会
情
勢
や
大
規
模

工
場
の
撤
退
に
よ
る
土
地
の
利

用
状
況
の
変
化
に
伴
い
、　

年
１５

３
月
に
策
定
し
た
市
の
ま
ち
づ

く
り
の
基
本
と
な
る
都
市
計
画

▽
変
更
の
内
容（
左
上
図
参
照
）

①
大
規
模
工
場
跡
地
を
「
産
業

用
地
」
か
ら
「
複
合
機
能
誘
導

地
」
と
「
一
般
住
宅
地
」
に
変

更
し
ま
す
。　

②
向
陽
台
二
丁

目
区
域
を
「
集
合
住
宅
地
」
か

ら
「
一
般
住
宅
地
」
に
変
更
し

ま
す
。　

③
坂
浜
平
尾
土
地
区

画
整
理
事
業
の
中
止
に
伴
い
、

都
市
計
画
道
路
の
配
置
計
画
を

変
更
し
ま
す
。

※
産
業
用
地
＝
工
場
の
立
地
に

よ
り
、
生
活
拠
点
と
と
も
に
働

く
場
と
な
る
土
地
利
用
で
、
既

存
の
大
規
模
な
工
場
な
ど
が
立

地
す
る
場
所

※
複
合
機
能
誘
導
地
＝
商
業
や

業
務
、
流
通
、集
合
住
宅
な
ど
、

さ
ま
ざ
ま
な
機
能
が
複
合
す
る

場
所

※
一
般
住
宅
地
＝
戸
建
て
住
宅

を
は
じ
め
と
し
た
住
宅
を
主
と

し
た
場
所

※
集
合
住
宅
地
＝
集
合
住
宅
を

主
と
し
た
場
所

※
こ
の
変
更
に
つ
い
て
の
ご
意

見
が
あ
り
ま
し
た
ら
、
問
い
合

わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

▽
問
い
合
わ
せ　

ま
ち
づ
く
り

推
進
課
都
市
計
画
係

▽
案
件　

①
多
摩
都
市
計
画
土

地
区
画
整
理
事
業
の
変
更
（
稲

城
百
村
土
地
区
画
整
理
事
業
）

②
多
摩
都
市
計
画
地
区
計
画
百

村
地
区
地
区
計
画
の
決
定
ほ
か

▽
期
日　

２
月　

日（
金
）

１５

▽
時
間　

２
時
〜

▽
会
場　

市
役
所
４
階
全
員
協

議
会
室

▽
定
員　
　

人（
抽
選
）

１０

▽
申
し
込
み
方
法　

は
が
き
に

住
所
、
氏
名
、
電
話
番
号
を
記

入
の
う
え
、
申
し
込
ん
で
く
だ

さ
い
。

▽
申
込
期
限　

２
月
７
日
消
印

有
効

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

ま
ち
づ
く
り
推
進
課
都
市
計
画

係 傍
聴
で
き
ま
す

傍
聴
で
き
ま
す

都
市
計
画
審
議
会

都
市
計
画
審
議
会

一
部
変
更
し
ま
す

一
部
変
更
し
ま
す

稲
城
市
都
市
計
画
マ
ス
タ
ー
プ
ラ
ン

稲
城
市
都
市
計
画
マ
ス
タ
ー
プ
ラ
ン

利用者募集

市内初
農業体験農園

女
と
男
の
フ
ォ
ー
ラ
ム
い
な
ぎ

女
と
男
の
フ
ォ
ー
ラ
ム
い
な
ぎ

２
０
０
８

２
０
０
８

　

女女
と
男
、
ど
っ
ち
が
つ
ら
い

と
男
、
ど
っ
ち
が
つ
ら
い　
?!?!

〜
目
か
ら
ウ
ロ
コ
の
ジ
ェ
ン
ダ
ー
論
〜

〜
目
か
ら
ウ
ロ
コ
の
ジ
ェ
ン
ダ
ー
論
〜　

稲城市国際交流委託事業稲城市国際交流委託事業

第１１回
国際理解プログラム

ココミュニケートしようミュニケートしよう　
私たち地球家族私たち地球家族　
～We are one ～～We are one ～　

変更箇所③

変更箇所①

プログラム
１２時３０分　開場

１時　　　開会

開会あいさつ
第１回フォーラム（当時は「稲城
婦人のつどい」）実行委員長（勝
山　道子氏）へのインタビュー

１時１５分

第１部
◆基調講演
　「目からウロコのジェンダー論」
講師：諸橋　泰樹氏（フェリス女
学院大学教授）

３時０５分

第２部
◆分科会１
「憲法のなかの男女平等と平和～
次世代に手渡せるものとは～」
助言者：杉井　静子氏（弁護士）
◆分科会２
「ワーク・ライフ・バランス～仕
事と生活の調和を目指して～」
助言者：諸橋　泰樹氏

４時３５分　閉会（予定）

変更箇所②

※
ジ
ェ
ン
ダ
ー
と
は
、
生
物

学
的
な
性
差
に
対
し
て
社
会

的
、
文
化
的
に
つ
く
ら
れ
た

性
差
を
い
い
ま
す
。

農業体験農園案内図（長彦園・加藤ナーセリー）

マ
ス
タ
ー
プ
ラ
ン
の
内
容
の
一

部
を
変
更
し
ま
す
。

※
詳
細
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

ま
た
は
ま
ち
づ
く
り
推
進
課
で

確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

稲城市都市計画マスタープラン変更概要図

▲講師　諸橋　泰樹氏
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み
ん
な
で
ご
み
を
減
ら
そ
う
！
　
生
か
そ
う
！
　
考
え
よ
う
！

み
ん
な
で
ご
み
を
減
ら
そ
う
！
　
生
か
そ
う
！
　
考
え
よ
う
！�

み
ん
な
で
ご
み
を
減
ら
そ
う
！
　
生
か
そ
う
！
　
考
え
よ
う
！�

▽
期
日　

２
月　

日（
金
）

２２

▽
時
間　
　

時
〜
３
時

１０

ごみの量（12月）�
家庭ごみ　前年同月比で約8.6％の減量�

　前年同月の一人１日当たりのご
み量は、燃えるごみ５０２グラム、燃
えないごみ５９グラム、合計５６１グラ
ムだったため、約８.６％の減となり
ました。さらなるごみ減量のため
に、分別などにご協力ください。

▽問い合わせ　環境課ごみ・リサ
イクル係

一人１日当たり市内収集量区　分

４５２ｇ１,１３０ｔ燃えるごみ

 ６１ｇ    １５４ｔ燃えないごみ

５１３ｇ１,２８４ｔ合　計
◆
共
通
事
項

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ

稲
城
市
リ
サ
イ
ク
ル
シ
ョ
ッ

プ　

1　

・ 
５  
３  
７  
４ 

ご 

み 

な 

し

３７９

※
日
・
月
曜
日
、
祝
日
は
休

み
で
す
。

▽
利
用
期
間　

２
月　

日
１５

（
金
）〜
３
月　

日（
金
）

１４

▽
募
集
数　
　

人（
先
着
順
）

１０

　

全
国
中
学
生
人
権
作
文
コ
ン

テ
ス
ト
東
京
都
大
会
（
東
京
都

人
権
擁
護
委
員
連
合
会
・
東
京

法
務
局
他
主
催
）
で
、
都
内
２

５
４
校
３
万
１
千　

編
の
応
募

７８

作
品
の
う
ち
、
市
か
ら
次
の
方

々
が
作
文
委
員
会
賞
を
受
賞
し

ま
し
た
。
お
め
で
と
う
ご
ざ

い
ま
す
。

▽
受
賞
者
・
作
文
名

○
佐
藤　

優
紀
さ
ん
（
駒
沢

学
園
女
子
中
学
校
３
年
）
・

『
「
や
め
な
よ
！
」の
一
言
』

○
渡
辺　

弥
咲
さ
ん
（
駒
沢

学
園
女
子
中
学
校
３
年
）
・

『
助
け
合
う
心
』

▽
問
い
合
わ
せ　

経
済
課
消

費
生
活
係

　
　

年
第
１
回
市
議
会
定
例
会

２０
が
２
月　

日（
木
）か
ら
開
か
れ

２８

る
予
定
で
す
。

　

議
会
の
傍
聴
を
希
望
す
る
方

は
、
当
日
、
議
会
事
務
局
で
手

続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

※
請
願
・
陳
情
は
、
２
月　

日
２０

（
水
）５
時
ま
で
に
持
参
し
て
く

だ
さ
い
。

 
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

　

市
議
会
定
例
会
本
会
議
を

　
　
　
　
 
ご
覧
に
な
れ
ま
す

　

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
稲
城

市
議
会
」
の
ペ
ー
ジ
で
、
市
議

会
定
例
会
本
会
議
の
様
子
を
生

中
継
ま
た
は
録
画
で
ご
覧
に
な

れ
ま
す
。

▽
問
い
合
わ
せ　

議
会
事
務
局

議
事
係

　

地
球
温
暖
化
防
止
に
向
け
、

日
本
は
京
都
議
定
書
に
基
づ
き
、

２
０
０
８
年
か
ら
２
０
１
２
年

度
末
ま
で
の
５
年
間
で
１
９
９

０
年
比
６
％
の
温
室
効
果
ガ
ス

削
減
を
達
成
し
な
け
れ
ば
な
り

ま
せ
ん
。
ま
た
、
昨
年
の
新
潟

県
中
越
沖
地
震
に
よ
る
柏
崎
刈

羽
原
子
力
発
電
所
の
停
止
に
よ

り
電
力
供
給
量
が
減
少
し
て
い

る
こ
と
か
ら
、
一
層
の
省
エ
ネ

ル
ギ
ー
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

２
月
は
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
月
間

で
す
。
日
常
生
活
の
中
で
電
化

製
品
な
ど
を
賢
く
使
い
、
省
エ

ネ
ル
ギ
ー
に
取
り
組
み
ま
し
ょ

う
。

　

出
か
け
る
時
や
寝
る
時
は　
１５

分
位
前
に
切
る
の
が
コ
ツ

　
　

度
の
設
定
温
度
で
運
転
時

２０
間
を
１
日
１
時
間
短
縮
す
る
と

○
エ
ア
コ
ン

⇒

年
間
で
電
気　

・　

ｋ
Ｗ
ｈ

４０

７３

の
省
エ
ネ（
約　

円
の
節
約
）

９００

○
ガ
ス
フ
ァ
ン
ヒ
ー
タ
ー

⇒

年
間
で
ガ
ス　

・　
３m
、
電

１２

６８

気
３
・　

ｋ
Ｗ
ｈ
の
省
エ
ネ（
合

７２

計
約
１
千　

円
の
節
約
）

９８０

　

人
の
い
な
い
部
分
は
ス
イ
ッ

チ
を
切
り
、
電
気
カ
ー
ペ
ッ
ト

の
下
に
断
熱
マ
ッ
ト
な
ど
を
敷

く
の
が
省
エ
ネ
の
コ
ツ

　

室
温　

度
で
設
定
温
度
を

２０

「
中
」
に
し
１
日
５
時
間
使
用

し
た
場
合
、
３
畳
分
と
２
畳
分

と
を
比
較
す
る
と

⇒

年
間
で
電
気　

・　

ｋ
Ｗ
ｈ

８９

９１

の
省
エ
ネ
（
約
１
千　

円
の
節

９８０

約
）

　
　

W
の
白
熱
電
球
か
ら　

W

54

12

の
電
球
型
蛍
光
ラ
ン
プ
に
交
換

す
る
と

⇒

年
間
で　

k
W
h
の
省
エ
ネ

84

（
約
1
千　

円
の
節
約
）

850

　

間
隔
を
空
け
ず
に
入
浴
し
、

４
・
５
度
低
下
し
た
湯　

リ
ッ

２００

ト
ル
を
１
日
１
回
追
い
炊
き
せ

ず
に
済
ん
だ
場
合
で
は

⇒

年
間
で
ガ
ス　

・　
３m
の
省

３８

２０

エ
ネ（
約
５
千　

円
の
節
約
）

７３０

　
　

年
度
市
環
境
ポ
ス
タ
ー
コ

１９
ン
ク
ー
ル
の
最
優
秀
作
品
が
決

ま
り
、
受
賞
者
３
人
に
市
長
か

ら
表
彰
状
が
手
渡
さ
れ
ま
し
た
。

　

今
年
度
は
、
ご
み
の
減
量
・

分
別
・
リ
サ
イ
ク
ル
、
環
境
美

化
に
関
す
る
こ
と
を
テ
ー
マ
に

募
集
し
た
と
こ
ろ
５
２
１
点
の

応
募
が
あ
り
、
最
優
秀
作
品
を

含
む　

点
が
優
秀
作
品
と
し
て

４７

選
ば
れ
ま
し
た
。

▽
受
賞
者
・
ポ
ス
タ
ー
標
語

○
神
崎　

優
花
さ
ん
（
長
峰
小

学
校
５
年
）
・
『
小
さ
な
こ
と

が
未
来
に
つ
な
が
る
』

○
木
村　

文
香
さ
ん
（
若
葉
台

小
学
校
５
年
）
・
『
お
出
か
け

さ
き
の
ゴ
ミ
を
へ
ら
そ
う
！
』

○
渡
邊　

か
れ
ん
さ
ん
（
稲
城

第
二
中
学
校
１
年
）
・
『
ゴ
ミ

に
す
る
よ
り　

リ
サ
イ
ク
ル
し

よ
う
！
』

※
最
優
秀
作
品
３
点
は
、
３
月

末
ま
で
に
全
戸
配
布
す
る
「
ご

み
・
リ
サ
イ
ク
ル
カ
レ
ン
ダ
ー
」

の
表
紙
に
掲
載
し
ま
す
。

※
優
秀
作
品　

点
は
、
３
月
３

４７

日（
月
）〜　

日（
金
）に
総
合
体

１４

育
館
に
展
示
し
ま
す
。

▽
問
い
合
わ
せ　

環
境
課
ご
み
・

リ
サ
イ
ク
ル
係

　
　

年
中
に
市
内
で
発
生
し
た

１９
火
災
件
数
は　

件
で
、
こ
の
う

２４

ち
駐
輪
場
や
店
舗
の
ト
イ
レ
な

ど
へ
の
放
火
は
６
件
で
し
た
。

次
の
こ
と
に
注
意
し
て
、
放
火

へ
の
危
機
意
識
を
持
ち
、
地
域

ぐ
る
み
で
火
災
予
防
意
識
を
向

上
し
、
放
火
に
よ
る
火
災
を
防

ぎ
ま
し
ょ
う
。

○
建
物
の
周
囲
に
燃
え
や
す
い

も
の
を
置
か
な
い
よ
う
に
し
ま

し
ょ
う
。

○
不
審
者
へ
の
警
戒
と
監
視
の

目
を
強
め
、
物
置
な
ど
は
施
錠

管
理
を
し
ま
し
ょ
う
。

○
ご
み
は
指
定
さ
れ
た
場
所
及

び
日
時
に
出
し
、
放
火
さ
れ
な

い
環
境
づ
く
り
を
し
ま
し
ょ
う
。

○
地
域
防
災
訓
練
に
み
ん
な
で

参
加
し
て
、
火
災
予
防
意
識
を

高
め
ま
し
ょ
う
。

▽
問
い
合
わ
せ　

稲
城
消
防
署

予
防
課
査
察
指
導
係　

1　

・
３７７

７
１
１
９

○
ア
イ
ド
リ
ン
グ
ス
ト
ッ
プ

　

約　

㎞
ご
と
に
４
分
間
ア
イ

３０

ド
リ
ン
グ
ス
ト
ッ
プ
し
た
場
合

で
は

⇒

年
間
で
ガ
ソ
リ
ン　

・　

リ

１７

３３

ッ
ト
ル
の
省
エ
ネ
（
約
２
千　
５７０

円
の
節
約
）

○
加
減
速
の
少
な
い
運
転

　
　

㎞
走
行
ご
と
に
急
発
進
・

１０
急
加
速
し
な
か
っ
た
場
合
で
は

⇒

年
間
で
ガ
ソ
リ
ン　

・　

リ

２９

２９

ッ
ト
ル
の
省
エ
ネ
（
約
４
千　
３５０

円
の
節
約
）

全全
国国
中中
学学
生生

人人
権権
作作
文文
ココ
ンン
テテ
スス
トト

東東
京京
都都
大大
会会
でで
入入
賞賞

▽
費
用　
　

円
２００

▽
定
員　

５
人（
先
着
順
）

　

エ
ア
コ
ン
、
ガ
ス

フ
ァ
ン
ヒ
ー
タ
ー

暖
房
は
必
要
な
時
だ
け
に

　

電
気
カ
ー
ペ
ッ
ト

最
低
限
の
広
さ
と
温
度
で

　

照
明
器
具

省
エ
ネ
型
に
替
え
、
点
灯

時
間
を
短
く

　

車車
ア
イ
ド
リ
ン
グ
ス
ト
ッ
プ
と

加
減
速
の
少
な
い
運
転
を

　

風
呂

入
浴
は
間
隔
を
空
け
ず
に

入
浴
は
間
隔
を
空
け
ず
に

市市ホホーームムペペーージジ

ペペーーパパーーククララフフトトでで
消消防防車車をを作作ろろうう！！

　稲城消防署に親しみを持ってい
ただくとともに、火災予防意識の
向上に役立てられたらとの思いで、
稲城消防署で活躍する消防車両の
ペーパークラフト（紙を切ったり
折ったりして立体的に造形するこ
と）を作成しました。オリジナル
の 　 バスもあります。

あい

　小学生以上のお子さんから大人
までが楽しめるペーパークラフト
を、ぜひ作ってみてください。

▽ペーパークラフトの種類（写真
右から）　化学消防車、救急車、
　バス

▽作り方
市ホームページ〔トップページ⇒
いざという時のために⇒消防⇒ペ
ーパークラフトで作る消防車〕か
ら型紙（ＰＤＦファイル）をＡ４判
の厚紙などに印刷して、ハサミや
カッター、のりなどで作ります。
※稲城消防署での配布は行ってい
ません。

▽問い合わせ　稲城消防署警防課
防災係

　市では、地球温暖化防止啓
発を目的に、温室効果ガスの
削減が進まない家庭やオフィ
スなどを対象とした、日常生
活などで取り組める実践行動
についての「エコかるた」を
稲城市民環境クラブと協働で
作成しました。
　この機会に、「エコかるた」
で楽しく環境学習してみませんか。

▽内容　表面は川柳調で４６音分の標語や絵が、裏面には表面
の標語の解説が記載されています（写真参照）。

▽入手方法　市ホームページ〔トップページ⇒くらしの情報
⇒環境・みどり・上下水道⇒「エコかるた」で楽しみながら
環境学習を〕からエコかるた（ＰＤＦファイル）をＡ４判の厚
紙などに印刷し、切り抜きます。
※２月４日（月）～２９日（金）、市役所１階ロビーでの『地球温
暖化防止パネル展』で「エコかるた」を展示します。
※市役所での配布は行っていません。

▽協力　稲城市民環境クラブ

▽問い合わせ　環境課環境保全係

▲活用してください

明日から それじゃ手遅れ 温暖化●●あ
●●い
●●う

いくらでも あると思うな 地下資源

ウォームビズ お洒落に厚着で 格好良く

２２月月はは省省エエネネルルギギーー月月間間

市市ホホーームムペペーージジ

「「エエココかかるるたた」」ががででききままししたた

▲足にも優しい布ぞうり

市
議
会
を

市
議
会
を

傍
聴
し
ま
せ
ん
か

傍
聴
し
ま
せ
ん
か

　

年
第

回
定
例
会

年
第　

回
定
例
会　
　

２０２０２
月
２
月　

日
か
ら
開
催
予
定

日
か
ら
開
催
予
定

２８２８

　

地
球
温
暖
化
防
止
に
向
け
た

パ
ネ
ル
展
を
開
催
し
ま
す
。ぜ
ひ

ご
覧
く
だ
さ
い
。

▽
期
間　

２
月
４
日（
月
）〜　
２９

日（
金
）

※
閉
庁
日
を
除
く
。

▽
会
場　

市
役
所
１
階
ロ
ビ
ー

▽
問
い
合
わ
せ　

環
境
課
環
境

保
全
係

市市
環環
境境
ポポ
スス
タタ
ーー

最最
優優
秀秀
作作
品品
がが

決決
まま
るる

放
火
さ
せ
な
い
・

放
火
さ
せ
な
い
・

さ
れ
な
い

　

さ
れ
な
い

ま
ち
づ
く
り

ま
ち
づ
く
り

出
店
者
募
集

 
フ
リ
ー
マ
ー
ボ
ッ
ク
ス

こ
ま
も
の
問
屋

古
布
の
リ
サ
イ
ク
ル

 
裂 
き
布
ぞ
う
り
作
り

さ

講
習
会

　　
省エネ

して
いますか？

▲

写
真
手
前
左
か
ら
、渡
邊
さ
ん
、

神
崎
さ
ん
、
木
村
さ
ん

１１

パ
ネ
ル
展

開
催

で
き
る
こ
と
か
ら

始
め
よ
う
！



２０・２・１（５）　代表電話は３７８－２１１１

　

社
会
保
険
庁
で
は
、
基
礎
年

金
番
号
に
結
び
つ
い
て
い
な
い

約
５
千
万
件
の
記
録
に
つ
い
て
、

コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
ー
に
よ
る
照
合

作
業
を
進
め
て
い
ま
す
。
そ
の

結
果
、
基
礎
年
金
番
号
の
記
録

に
結
び
つ
く
可
能
性
が
あ
る
と

判
断
し
た
方
に
、
「
ね
ん
き
ん

特
別
便
」
を
３
月
ま
で
に
順
次

郵
送
し
て
い
ま
す
（
そ
れ
以
外

の
方
に
は
、
４
月
か
ら　

月
ま

１０

で
の
間
に
郵
送
し
ま
す
）
。

　

「
ね
ん
き
ん
特
別
便
」
は
皆

さ
ん
の
年
金
記
録
に
も
れ
や
誤

り
が
な
い
か
を
確
認
す
る
た
め

の
、
重
要
な
お
知
ら
せ
で
す
。

年
金
額
に
直
接
影
響
す
る
こ
と

が
多
い
の
で
、
「
ね
ん
き
ん
特

別
便
」
が
届
い
た
ら
、
記
録
も

れ
が
な
い
か
を
よ
く
確
認
し
た

う
え
で
、
次
の
手
続
き
を
し
て

く
だ
さ
い
。

年
金
記
録
の
訂
正
が
な
い
方

　

同
封
の
「
確
認
は
が
き
」
を

社
会
保
険
業
務
セ
ン
タ
ー
に
返

送
し
て
く
だ
さ
い
。

年
金
記
録
の
訂
正
が
あ
る
方

①
年
金
を
受
給
し
て
い
る
方　

同
封
の
「
年
金
加
入
記
録
照
会

票
」
に
訂
正
な
ど
の
内
容
を
記

入
の
う
え
、
年
金
証
書
と
印
鑑

を
府
中
社
会
保
険
事
務
所
（
京

王
線
府
中
駅
北
口
下
車
徒
歩　
１０

分
）
に
持
参
の
う
え
、
手
続
き

し
て
く
だ
さ
い
。

※
郵
送
で
の
手
続
き
方
法
は
年

金
特
別
便
専
用
ダ
イ
ヤ
ル
で
ご

案
内
し
て
い
ま
す
。

②
年
金
を
受
給
し
て
い
な
い
方

同
封
の
「
年
金
加
入
記
録
照
会

票
」
に
訂
正
な
ど
の
内
容
を
記

入
の
う
え
、
同
封
の
返
信
用
封

筒
で
社
会
保
険
業
務
セ
ン
タ
ー

に
郵
送
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
問
い
合
わ
せ　

社
会
保
険
庁

ね
ん
き
ん
特
別
便
専
用
ダ
イ
ヤ

ル
〔
月
〜
金
曜
日
＝
９
時
〜
午

後
８
時
、
第
２
土
曜
日
・
３
月

９
日（
日
）＝
９
時
〜
５
時
〕

1
０
５
７
０
・　

・　

、
1　

・

０５８

５５５

０３

６
７
０
０
・
１
１
４
４
（
Ｉ
Ｐ

電
話
・
Ｐ
Ｈ
Ｓ
専
用
）

　
　

歳
以
上
の
都
民
の
方
に
、

７０
申
し
込
み
に
よ
り
都
内
民
営
バ

ス
、
都
バ
ス
、
都
営
地
下
鉄
、

都
電
を
利
用
で
き
る
「
東
京
都

シ
ル
バ
ー
パ
ス
」
を
発
行
し
て

い
ま
す
。　

歳
に
な
る
月
の
初

７０

日
か
ら
申
し
込
め
ま
す
。

▽
対
象　

市
内
在
住
の　

歳
以

７０

上
の
方

※
寝
た
き
り
の
方
を
除
く
。

▽
シ
ル
バ
ー
パ
ス
の
有
効
期
限

９
月　

日（
毎
年
更
新
）

３０

▽
必
要
書
類
・
費
用　

①　

年
１９

度
住
民
税
が
非
課
税
の
方
＝
身

分
が
確
認
で
き
る
も
の
（
保
険

証
ま
た
は
運
転
免
許
証
な
ど
）

と
次
の
い
ず
れ
か
の
書
類
〔　
１９

年
度
住
民
税
非
課
税
証
明
書
、

　

年
度
介
護
保
険
料
納
入
（
決

１９定
）
通
知
書
の
所
得
段
階
区
分

欄
に
「
１
」
〜
「
４
」
の
い
ず

れ
か
が
記
載
さ
れ
た
も
の
、
生

活
保
護
受
給
証
明
書
〕
・
１
千

円②　

年
度
住
民
税
が
課
税
の
方

１９
＝
身
分
が
確
認
で
き
る
も
の（
保

険
証
、
運
転
免
許
証
な
ど
）
・

２
万　

円
（
４
月
以
降
に
申
し

５１０

込
む
場
合
は
１
万　

円
）

２５５

▽
申
し
込
み
方
法　

左
上
表
の

申
込（
発
行
）所
に
必
要
書
類
と

費
用
を
持
参
の
う
え
、
申
し
込

ん
で
く
だ
さ
い
（
即
日
発
行
し

ま
す
）
。

※
そ
の
他
の
バ
ス
案
内
所
や
営

業
所
な
ど
で
も
申
し
込
め
ま
す
。

▽
問
い
合
わ
せ　

高
齢
福
祉
課

高
齢
福
祉
係
、　

東
京
バ
ス
協

（社）

会　

1　

・
５
３
０
８
・
６
９

０３

５
０

シルバーパス申込（発行）所

申込（発行）日・時間申込（発行）所・
問い合わせ

月初めの５日間
（土・日曜日、祝日を除く）・
９時～正午、１時～５時

シルバー人材センター
（地域振興プラザ）
1３７７－２２１２

毎日・８時～午後８時

小田急バス新百合ヶ丘案内所
（小田急線新百合ヶ丘駅バス
ロータリー）
1０４４－９５２－１２８０

　

心
身
に
障
害
が
あ
っ
て
も
、

支
援
・
配
慮
が
あ
れ
ば
働
き
続

け
ら
れ
る
方
が
た
く
さ
ん
い
ま

す
。
市
で
は
、
知
的
障
害
者
・

精
神
障
害
者
・
身
体
障
害
者
と

と
も
に
働
け
る
ま
ち
に
な
る
よ

う
セ
ミ
ナ
ー
を
行
い
ま
す
。

　

障
害
者
雇
用
を
検
討
し
て
い

る
企
業
は
も
と
よ
り
、
障
害
者

と
と
も
に
働
く
こ
と
に
ご
理
解

ご
協
力
い
た
だ
け
る
中
小
企
業
、

商
店
の
皆
さ
ん
、
ぜ
ひ
お
越
し

く
だ
さ
い
。

▽
期
日　

２
月　

日（
木
）

２８

▽
時
間　

午
後
６
時
〜
８
時

▽
会
場　

地
域
振
興
プ
ラ
ザ

▽
内
容　

障
害
者
雇
用
の
事
例

や
市
内
支
援
機
関
の
紹
介

▽
申
し
込
み
方
法　

チ
ラ
シ（
障

害
福
祉
課
で
配
布
）
に
必
要
事

項
を
記
入
の
う
え
、
申
し
込
ん

で
く
だ
さ
い
。

▽
主
催　

稲
城
市
障
害
者
就
労

支
援
連
絡
会

▽
共
催　

経
済
課
、
稲
城
市
商

工
会
、
稲
城
市
中
小
企
業
勤
労

者
福
祉
サ
ー
ビ
ス
セ
ン
タ
ー

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

障
害
福
祉
課
障
害
福
祉
係

　

私
立
幼
稚
園
ま
た
は
認
定
子

ど
も
園
に
在
籍
す
る
園
児
の
保

護
者
を
対
象
に
、
保
育
料
の
一

部
を
補
助
し
ま
す
。

▽
対
象　

次
の
す
べ
て
に
該
当

す
る
方　

①
市
に
住
民
登
録
ま

た
は
外
国
人
登
録
の
あ
る
園
児

の
保
護
者　

②
私
立
幼
稚
園
、

幼
稚
園
類
似
の
幼
児
施
設
ま
た

は
認
定
子
ど
も
園
に
３
歳
〜
５

歳
児
を
通
園
さ
せ
て
い
る
保
護

者
（
認
定
子
ど
も
園
は
、
幼
稚

園
的
機
能
の
利
用
者
。
保
育
所

型
ま
た
は
地
方
裁
量
型
認
定
子

ど
も
園
は
、
短
時
間
利
用
児
の

保
護
者
）　

③
保
育
料
を
納
入

し
た
保
護
者

※
前
期
で
申
請
し
た
方
を
除
く
。

▽
補
助
金
額　

左
表
の
と
お
り

私立幼稚園・認定子ども園園児保護者負担軽減補助金額

補助金額（一人当たり月額）

世帯の
所得基準

区
分

同一世帯から２人以
上、幼稚園、幼稚園
類似の幼児施設、保
育所または認定子ど
も園に在籍している
場合の第１子を除く
幼児（第２子以降）

１人在籍の場合または
同一世帯から２人以上、
幼稚園、幼稚園類似の
幼児施設、保育所また
は認定子ども園に在籍
している場合の最年長
の幼児（第１子）

９,１００円　
９,１００円　

生活保護、市民税
非課税、市民税所
得割非課税

１

７,４００円　市民税所得割額が
３４,５００円以下２

８,５００円　６,４００円　市民税所得割額が
１８３,０００円以下３

７,９００円　５,３００円　市民税所得割額が
２１６,７００円以下４

２,９００円　２,９００円　市民税所得割額が
２１６,８００円以上５

※世帯構成員中２人以上に所得がある場合の市民税所得割額は、所
得割課税額の合算

▽
申
請
方
法　

申
請
書
（
学
校

教
育
課
で
配
布
）
に
記
入
の
う

え
、
幼
稚
園
で
在
園
証
明
を
受

け
て
か
ら
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
申
請
期
限　

２
月　

日
２８

※
途
中
転
入
な
ど
で
申
請
し
て

い
な
い
方
は
、
申
請
し
て
く
だ

さ
い
。

※
振
込
口
座
や
住
所
な
ど
に
変

更
が
あ
っ
た
場
合
は
連
絡
し
て

く
だ
さ
い
。

▽
申
請
・
問
い
合
わ
せ　

学
校

教
育
課
学
務
係

　

幼
稚
園
や
保
育
園
に
通
園
し

て
い
な
い
幼
児
の
保
護
者
を
対

象
に
、
在
宅
に
よ
る
幼
児
教
育

費
の
一
部
を
補
助
し
ま
す
。

▽
対
象　

次
の
す
べ
て
に
該
当

す
る
方　

①
市
に
住
民
登
録
ま

た
は
外
国
人
登
録
の
あ
る
保
護

者　

②
幼
稚
園
ま
た
は
保
育
園

に
通
園
し
て
い
な
い
４
・
５
歳

児
（　

年
４
月
２
日
〜　

年
４

１３

１５

月
１
日
生
）
の
保
護
者

※
前
期
で
申
請
し
た
方
を
除
く
。

※
途
中
転
入
な
ど
で
申
請
し
て

い
な
い
方
は
、
申
請
し
て
く
だ

さ
い
。

▽
補
助
金
額　

２
千　

円
（
月

９００

額
）

▽
申
請
方
法　

申
請
書
（
学
校

教
育
課
で
配
布
）
に
記
入
の
う

え
、
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
申
請
期
限　

２
月　

日
２８

▽
申
請
・
問
い
合
わ
せ　

学
校

教
育
課
学
務
係

　

医
療
費
通
知
は
日
頃
の
健
康

管
理
や
医
療
の
適
正
な
受
診
に

対
す
る
認
識
を
深
め
て
い
た
だ

く
た
め
、
国
民
健
康
保
険
加
入

者
が
医
療
機
関
な
ど
で
受
診
し

た
場
合
、
医
療
費
総
額（　

割
）

１０

を
通
知
す
る
も
の
で
す
。　

年
１９

４
月
１
日
現
在　

歳
以
上
の
方

１８

に
は
個
人
に
、
そ
れ
以
外
の
方

に
は
世
帯
主
に
郵
送
し
ま
す
。

　

通
知
を
希
望
し
な
い
方
は
連

絡
し
て
く
だ
さ
い
（
こ
れ
ま
で

に
連
絡
さ
れ
た
方
を
除
く
）
。

※
会
社
の
社
会
保
険
や
老
人
保

健
制
度
な
ど
に
該
当
し
て
い
る

方
は
対
象
と
な
り
ま
せ
ん
。

▽
対
象　

病
院
な
ど
の
受
診
＝

　

年　

月
・　

月
診
療
分
、
柔

１９

１０

１１

道
整
復
分
＝　

年　

月
・　

月

１９

１１

１２

に
市
に
請
求
が
あ
っ
た
も
の

※
い
ず
れ
も
保
険
点
数
が　

点
３００

以
上
の
診
療
な
ど

▽
問
い
合
わ
せ　

保
険
年
金
課

国
民
健
康
保
険
係

　

戦
没
者
な
ど
の
死
亡
当
時
の

遺
族
で
、　

年
４
月
１
日
現
在

１７

公
務
扶
助
料
や
遺
族
年
金
な
ど

を
受
け
る
方
が
い
な
い
場
合
に
、

額
面　

万
円
、　

年
償
還
の
記

４０

１０

名
国
債
が
支
給
さ
れ
ま
す
。

　

請
求
期
限
は
３
月　

日
ま
で

３１

で
す
。
期
限
を
過
ぎ
る
と
、
法

律
の
規
定
に
よ
り
特
別
弔
慰
金

を
受
け
る
権
利
が
消
滅
し
ま
す
。

▽
対
象　

次
の
い
ず
れ
か
に
該

当
す
る
方
（
次
の
順
位
の
遺
族

の
う
ち
一
人
）

①
弔
慰
金
の
受
給
権
者　

②
戦

没
者
な
ど
の
子　

③
戦
没
者
な

ど
と
生
計
関
係
を
有
し
、
か
つ

戦
没
者
な
ど
と
氏
が
同
じ
で
あ

る（
１
）父
母　
（
２
）孫　
（
３
）

祖
父
母　
（
４
）兄
弟
姉
妹　

④

③
以
外
の（
１
）父
母　
（
２
）孫

（
３
）祖
父
母　
（
４
）兄
弟
姉
妹

⑤
①
〜
④
以
外
の
遺
族
で
、
戦

没
者
な
ど
の
死
亡
時
ま
で
引
き

続
き
１
年
以
上
生
計
関
係
を
有

し
て
い
た
三
親
等
内
の
親
族

▽
申
請
・
問
い
合
わ
せ　

生
活

福
祉
課
地
域
福
祉
係

　

戦
争
の
犠
牲
と
な
ら
れ
た
方

々
の
ご
冥
福
を
お
祈
り
す
る
と

と
も
に
、
悲
惨
な
戦
争
を
再
び

繰
り
返
さ
な
い
よ
う
恒
久
平
和

を
祈
念
し
、
稲
城
市
戦
没
者
追

悼
式
を
実
施
し
ま
す
。

▽
期
日　

２
月　

日（
水
）

２０

▽
時
間　

２
時
〜
３
時　

分
３０

※
受
付
開
始
時
間　

１
時　

分
３０

▽
会
場　

地
域
振
興
プ
ラ
ザ

▽
問
い
合
わ
せ　

生
活
福
祉
課

地
域
福
祉
係

　

年
度
年
度

１９１９
 

戦
没
者

戦
没
者
追
悼
式

追
悼
式

請
求
は
お
済
み
で
す
か

請
求
は
お
済
み
で
す
か

第
八
回
特
別
弔
慰
金

第
八
回
特
別
弔
慰
金

３
月
３
月　

日
ま
で

日
ま
で

３１３１

郵
送
し
ま
す

郵
送
し
ま
す

 

国
民
健
康
保
険

国
民
健
康
保
険

医
療
費
通
知

医
療
費
通
知 

（（　

年
度
６
回
目
）

年
度
６
回
目
）

１９１９

在
宅
幼
児
教
育
費
を

在
宅
幼
児
教
育
費
を

補
助
し
ま
す（
後
期
分
）

補
助
し
ま
す（
後
期
分
）

障
害
者
雇
用
セ
ミ
ナ
ー

障
害
の
あ
る
方
と
と
も
に

働
く
ま
ち
づ
く
り
に

働
く
ま
ち
づ
く
り
に

参
加
し
ま
せ
ん
か

参
加
し
ま
せ
ん
か

お届けしますお届けします

「「ねんきん特別便」ねんきん特別便」
内内容容ををよよくく確確認認ししててくくだだささいい

　

最
近
、
電
話
で
稲
城
市
役
所

の
職
員
を
名
乗
る
、
振
り
込
め

詐
欺
の
未
遂
が
発
生
し
て
い
ま

す
。
税
金
や
公
共
料
金
の
還
付

金
が
あ
る
と
偽
っ
て
金
融
機
関

な
ど
の
Ａ
Ｔ
Ｍ
に
誘
導
し
、
犯

人
の
口
座
に
お
金
を
振
り
込
ま

せ
よ
う
と
す
る
も
の
で
す
。

　

市
で
は
こ
う
し
た
電
話
を
す

る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。
も
し

不
審
な
電
話
が
か
か
っ
て
き
た

場
合
は
、
い
っ
た
ん
電
話
を
切

り
、
市
役
所
の
関
係
部
署
か
、

警
察
や
税
務
署
な
ど
の
関
係
機

ご
注
意
く
だ
さ
い

ご
注
意
く
だ
さ
い
��

 

市
役
所
職
員
を

市
役
所
職
員
を

名
乗
る

名
乗
る
不
審
な
電
話

不
審
な
電
話

関
に
連
絡
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
問
い
合
わ
せ　

納
税
課
納
税

係
　

４
月
か
ら
、　

歳
以
上
の
方

７５

す
べ
て
を
対
象
に
し
た
後
期
高

齢
者
医
療
制
度
が
始
ま
り
ま
す
。

新
し
い
保
険
証
を
３
月
中
に
郵

送
し
ま
す
。
こ
れ
ま
で
国
民
健

康
保
険
や
会
社
の
健
康
保
険
な

ど
の
被
扶
養
者
だ
っ
た
方
も
新

た
に
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
に

切
り
替
わ
り
ま
す
。

　

医
療
費
の
自
己
負
担
額
や
給

付
は
従
来
の
老
人
保
健
制
度
と

同
じ
で
す
が
、
保
険
料
は
被
保

険
者
全
員
の
方
に
納
め
て
い
た

だ
く
こ
と
に
な
り
ま
す
。
支
払

方
法
は
年
金
か
ら
の
天
引
き（
介

護
保
険
料
と
同
時
）
や
納
付
書

で
納
め
て
い
た
だ
き
ま
す
。

　

制
度
の
運
営
は
東
京
都
後
期

高
齢
者
医
療
広
域
連
合
で
行
い
、

保
険
料
の
徴
収
や
窓
口
受
付
は

市
が
行
い
ま
す
。

▽
問
い
合
わ
せ　

高
齢
福
祉
課

後
期
高
齢
者
医
療
担
当

後後
期
高
齢
者

期
高
齢
者

医
療
制
度

医
療
制
度

　
　

歳
か
ら
の

歳
か
ら
の
医
療
制
度
が

医
療
制
度
が

７５７５

変変
わわ
りり
まま
すす

発
行
し
て
い
ま
す

発
行
し
て
い
ま
す

シ
ル
バ
ー
パ
ス

シ
ル
バ
ー
パ
ス

私私
立
幼
稚
園
・

立
幼
稚
園
・

認
定
子
ど
も
園

認
定
子
ど
も
園

園園
児
保
護
者

児
保
護
者

負
担
軽
減

負
担
軽
減

補
助
金

補
助
金
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▲

補
助
対
象
絵
本

　

人
２０▽

受
験
資
格　

臨
床
工
学
技
士

＝
次
の
す
べ
て
に
該
当
す
る
方

①
昭
和　

年
４
月
２
日
以
降
に

４２

生
ま
れ
た
方　

②
臨
床
工
学
技

士
の
資
格
を
お
持
ち
の
方
、
助

産
師
・
看
護
師
＝
次
の
す
べ
て

に
該
当
す
る
方　

①
助
産
師
ま

た
は
看
護
師
の
資
格
を
お
持
ち

の
方
ま
た
は
３
月
に
専
門
学
校

な
ど
を
卒
業
し
、
助
産
師
な
ど

の
資
格
を
取
得
見
込
み
の
方　

②
助
産
師
は
昭
和　

年
４
月
２

３３

日
以
降
に
、
看
護
師
は
昭
和　
３８

年
４
月
２
日
以
降
に
生
ま
れ
た

方▽
提
出
書
類　

履
歴
書
（
市
販

の
も
の
・
写
真
付
）
、
資
格
免

許
証
の
写
し
、
最
終
学
校
の
成

績
証
明
書（
有
資
格
者
は
不
要
）

▽
試
験
日　

３
月
８
日（
土
）

※
学
科
（
有
資
格
者
は
学
科
試

験
免
除
）
、
論
述
、
面
接

▽
応
募
方
法　

２
月　

日
ま
で

１５

に
持
参
（
土
・
日
曜
日
、
祝
日

を
除
く
、
８
時　

分
〜
５
時
）

３０

ま
た
は
郵
送
で
応
募
し
て
く
だ

さ
い
。

▽
応
募
・
問
い
合
わ
せ　

市
立

病
院
管
理
課　

1　

・
０
９
３

３７７

１

　

お
母
さ
ん
や
お
父
さ
ん
の
お

ひ
ざ
に
抱
か
れ
て
、
絵
本
を
読

ん
で
も
ら
う
暖
か
い
ひ
と
と
き
。

赤
ち
ゃ
ん
へ
の
絵
本
支
援
事
業

は
、
絵
本
を
通
し
た
親
子
の
ふ

れ
あ
い
の
時
間
を
応
援
し
ま
す
。

　

保
健
セ
ン
タ
ー
で
行
わ
れ
る

３
カ
月
〜
４
カ
月
児
健
康
診
査

で
「
絵
本
支
援
パ
ッ
ク
」
を
差

し
上
げ
て
い
ま
す
。
「
絵
本
支

援
パ
ッ
ク
」
の
中
に
は
、
家
庭

で
の
読
み
聞
か
せ
の
ス
タ
ー
ト

の
手
助
け
に
な
る
お
す
す
め
の

絵
本
の
リ
ス
ト
や
図
書
館
の
利

用
案
内
、
絵
本
購
入
補
助
券
な

ど
が
入
っ
て
い
ま
す
。

　

赤
ち
ゃ
ん
と
一
緒
に
絵
本
を

楽
し
ん
で
く
だ
さ
い
。

▽
補
助
対
象
絵
本　

下
表
の
と

お
り

 
絵
本
購
入
補
助
券
を
使
う
と

　

絵
本
を
購
入
す
る
際
、
定
価

の
半
額（
上
限
１
千
円
）が
補
助

さ
れ
ま
す
。

※　

年
度
の
補
助
券
は
有
効
期

１９
限
が
３
月　

日
ま
で
で
す
。
お

３１

早
め
に
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

 
３
カ
月
〜
４
カ
月
児

健
康
診
査
を
受
け
ら
れ

な
か
っ
た
場
合
は 

　

絵
本
支
援
パ
ッ
ク
は
、
各
図

書
館
で
お
渡
し
し
て
い
ま
す
。

母
子
手
帳
を
お
持
ち
く
だ
さ

い
。

▽
問
い
合
わ
せ　

中
央
図
書

館　

1　

・
７
１
１
１

３７８

　

中
央
図
書
館
は
開
館
し
て

１
年
半
が
経
過
し
ま
し
た
。

市
民
の
皆
さ
ん
か
ら
直
接
意

見
を
お
聞
き
す
る
利
用
者
懇

談
会
を
行
い
ま
す
。
参
加
し

て
く
だ
さ
い
。

▽
期
日　

２
月　

日（
土
）

１６

▽
時
間　

２
時
〜
（
１
時
間

　

分
程
度
）

３０▽
会
場　

城
山
体
験
学
習
館

※
直
接
来
場
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
対
象　

市
内
在
住
の
中
学

生
以
上
の
方
で
、
中
央
図
書

館
の
利
用
経
験
が
あ
る
方

▽
問
い
合
わ
せ　

中
央
図
書

館　

1　

・
７
１
１
１

３７８

▽
報
酬（
月
額
）　
　

万
６
千　

１５

１００

円※
社
会
保
険
、
雇
用
保
険
加
入

▽
雇
用
期
間　

４
月
１
日
〜　
２１

年
３
月　

日
３１

※
勤
務
成
績
に
よ
り
更
新
可

▽
選
考
方
法　

面
接

▽
申
し
込
み
方
法　

履
歴
書
を

持
参
ま
た
は
郵
送
し
て
く
だ
さ

い
。

▽
申
込
期
限　

２
月
８
日
必
着

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

学
校
教
育
課
庶
務
係

連
絡
を
し
ま
す
。
な
お
、
年
度

の
切
り
替
え
に
伴
い
、
４
月
１

日
か
ら
勤
務
で
き
る
方
を
募
集

し
ま
す
。
希
望
す
る
方
は
登
録

し
て
く
だ
さ
い
。

 
嘱
託
員

▽
職
種
及
び
資
格

①
保
育
士
＝
保
育
士　

②
学
童
・

児
童
館
指
導
員
＝
保
育
士
、
教

員
、
児
童
厚
生
員
の
い
ず
れ
か

③
公
民
館
運
営
員
＝
社
会
教
育

主
事

▽
募
集
人
員　

①
②
各　

人
程

１０

度　

③
若
干
名

▽
対
象　

任
用
さ
れ
る
年
度
に

　

歳
と
な
る
方
ま
で

６５▽
勤
務
時
間　

原
則
週　

時
間

３５

▽
勤
務
場
所　

市
施
設

▽
報
酬（
月
額
）　
　

万　

円

１８

５００

※
社
会
保
険
、
雇
用
保
険
加
入

▽
任
用
期
間　

４
月
１
日
〜　
２１

年
３
月　

日
３１

※
年
度
途
中
で
の
採
用
あ
り

※
勤
務
成
績
に
よ
り
更
新
可
能

▽
登
録
期
間　

登
録
の
日
か
ら

約
１
年
間

※
再
度
希
望
す
る
場
合
は
、
改

め
て
登
録
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
登
録
方
法　

申
込
書
・
質
問

票
（
人
事
課
、
平
尾
・
若
葉
台

出
張
所
、
各
文
化
セ
ン
タ
ー
で

配
布
。
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら

も
入
手
で
き
ま
す
）
を
持
参
ま

た
は
郵
送
し
て
く
だ
さ
い
。

 
臨
時
職
員

▽
職
種　

一
般
事
務
、保
育
士
、

学
童
・
児
童
館
指
導
員
な
ど

▽
賃
金　

時
給　

円
（
一
般
事

８２０

務
の
場
合
）

▽
勤
務
時
間　

原
則
週　

時
間

３０

未
満

▽
勤
務
場
所　

市
役
所
、
市
施

設▽
登
録
期
間　

登
録
の
日
か
ら

約
１
年
間

※
再
度
希
望
す
る
場
合
は
、
改

め
て
登
録
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
登
録
方
法　

臨
時
職
員
登
録

台
帳
兼
履
歴
書
（
人
事
課
、
平

尾
・
若
葉
台
出
張
所
、
各
文
化

セ
ン
タ
ー
で
配
布
。
市
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
か
ら
も
入
手
で
き
ま
す
）

を
持
参
ま
た
は
郵
送
し
て
く
だ

さ
い
。

◆
共
通
事
項

▽
登
録
・
問
い
合
わ
せ　

人
事

課
人
事
給
与
係

関
係
、
自
身
の
生
き
方
、
パ
ー

ト
ナ
ー
か
ら
の
暴
力
な
ど
で
悩

ん
で
い
る
方
。
そ
の
悩
み
を
抱

え
込
ま
ず
に
専
門
の
相
談
員
に

打
ち
明
け
て
、
心
の
負
担
を
軽

く
し
ま
せ
ん
か
。

　

面
接
に
よ
る
相
談
が
困
難
な

方
は
電
話
相
談
も
で
き
ま
す
の

で
、
一
人
で
悩
ま
ず
に
気
軽
に

申
し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

▽
相
談
日　

毎
月
第
１
・
第
３

水
曜
日
、
第
４
土
曜
日

▽
時
間　
　

時
〜
４
時

１０

※
相
談
時
間
は
一
人　

分
間

５０

▽
相
談
方
法　

面
談
、
電
話

▽
費
用　

無
料　

▽
申
し
込
み
方
法　

相
談
日
前

日
ま
で
に
申
し
込
ん
で
く
だ
さ

い
。

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

協
働
推
進
課
女
性
青
少
年
係

　

ち
ょ
こ
っ
と
共
済
（
東
京
都

市
町
村
民
交
通
災
害
共
済
）は
、

都
内　

市
町
村
の
住
民
が
会
費

３９

を
出
し
合
い
、
交
通
事
故
に
遭

っ
た
時
に
見
舞
金
を
受
け
ら
れ

る
助
け
合
い
の
制
度
で
す
。
二

つ
の
コ
ー
ス
か
ら
選
べ
ま
す
。

▽
コ
ー
ス　

Ａ
コ
ー
ス
＝
年
額

１
千
円
の
会
費
で
最
高　

万
円

３００

の
見
舞
金
、
Ｂ
コ
ー
ス
＝
年
額

　

円
の
会
費
で
最
高　

万
円
の

５００

１５０

見
舞
金

▽
共
済
有
効
期
間　

４
月
１
日

〜　

年
３
月　

日

２１

３１

※
４
月
１
日
以
降
に
加
入
し
た

場
合
は
、
申
し
込
み
の
翌
日
か

ら　

年
３
月　

日
ま
で
。

２１

３１

▽
加
入
で
き
る
方　

市
に
住
民

登
録
・
外
国
人
登
録
を
し
て
い

る
方
、
ま
た
は
会
員
と
生
計
を

同
じ
く
し
て
い
る
方
で
就
学
の

た
め
東
京
都
の
市
町
村
外
に
転

出
し
て
い
る
方

※
次
の
方
は
市
で
Ｂ
コ
ー
ス
に

一
括
加
入
し
て
い
ま
す
（
Ａ
コ

ー
ス
を
希
望
す
る
方
は
コ
ー
ス

変
更
の
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ

い
）
。
①
４
月
１
日
現
在
、
０

歳
か
ら
中
学
３
年
生
ま
で
の
方

②
身
体
障
害
者
手
帳
、
愛
の
手

帳
、
精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手

帳
を
お
持
ち
で
、
施
設
に
入
所

　

ど
ん
な
に
小
さ
な
事
故
（
自

転
車
の
単
独
事
故
な
ど
）
で
も

必
ず
警
察
署
へ
届
け
て
く
だ
さ

い
。
交
通
事
故
証
明
書
が
無
い

と
共
済
見
舞
金
が
支
払
わ
れ
な

い
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

▽
期
日　

２
月　

日（
日
）・　

１０

２３

日（
土
）、
３
月
９
日（
日
）・　
２２

日（
土
）

▽
時
間　

８
時　

分
〜
正
午
、

３０

１
時
〜
５
時

▽
会
場　

市
民
課
窓
口

補助対象絵本
定価出版社著者書名
７００円童心社松谷みよ子／文　瀬川康男／絵いない　いない　ばあ
１,５００円グランまま社つちだ　よしはるうたえほん
６００円偕成社まつい　のりこじゃあじゃあびりびり
７００円福音館書店林　明子おててがでたよ
７４３円福音館書店平山　和子くだもの
７００円福音館書店安西　水丸がたんごとんがたんごとん
５７１円福音館書店はやし　あきこでてこい　でてこい
７７０円ブロンズ新社やまだ　うたこおいしいよ
８５０円あかね書房寺村輝夫／さく　和歌山静子／えたたくと　ぽん
９００円こぐま社まどみちお／文　ましませつこ／えママだいすき

２０２０年年度分度分
申し込み受付中申し込み受付中

し
て
い
な
い
方　

③
消
防
団
員

の
方　

④　

歳
以
上
の
方
（
共

７０

済
期
間
中
に　

歳
に
な
る
方
は

７０

そ
の
日
か
ら
加
入
）　

⑤
交
通

安
全
協
会
の
会
員
の
方

▽
見
舞
金
が
受
け
ら
れ
る
場
合

国
内
で
発
生
し
た
自
動
車
、
オ

ー
ト
バ
イ
、
自
転
車
、
汽
車
、

電
車
、
船
舶
、
航
空
機
、
身
体

障
害
者
用
の
車
い
す
な
ど
の
交

通
機
関
に
よ
る
交
通
事
故
に
よ

っ
て
身
体
に
傷
害
を
負
い
、
医

師
な
ど
の
治
療
を
受
け
た
時

※
交
通
機
関
に
乗
車
中
で
も
人

や
物
に
よ
っ
て
生
じ
た
事
故
は

除
く
。

▽
申
し
込
み
方
法　

市
民
課
、

平
尾
・
若
葉
台
出
張
所
、
市
内

の
銀
行
・
信
用
金
庫
・
農
協（
郵

便
局
を
除
く
）
の
窓
口
で
申
し

込
ん
で
く
だ
さ
い
。

※
加
入
申
込
書
付
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
は
、
１
月
か
ら
各
家
庭
に
配

布
し
ま
す
。届
か
な
い
場
合
は
、

電
話
（
1　

・
３
５
５
３
・
６

０３

０
０
０
。
土
・
日
曜
日
、
祝
日

を
除
く　

時
〜
５
時
）
ま
た
は

１０

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（http://w

w
w
.

交
通
遺
児
年
金

　

会
員
が
死
亡
事
故
に
遭
っ
た

時
、
生
計
を
同
じ
く
し
て
い
る

遺
児
が
あ
る
場
合
、
中
学
終
了

年
限
に
達
す
る
ま
で
遺
児
年
金

が
支
給
さ
れ
ま
す
。

▽
金
額（
年
額
）　

遺
児
一
人
当

た
り
９
万
円

交
通
事
故
に
遭
っ
た
時
は

気
軽
に
相
談
し
て
く
だ
さ
い

気
軽
に
相
談
し
て
く
だ
さ
い

女
性
の
悩
み
相
談

女
性
の
悩
み
相
談

登
録
し
ま
せ
ん
か

登
録
し
ま
せ
ん
か

 

嘱
託
員
・

嘱
託
員
・

臨
時
職
員

臨
時
職
員

学
校
事
務

学
校
事
務

嘱
託
職
員
募
集

嘱
託
職
員
募
集

　

夫
婦
の
問
題
や
家
族
の
こ
と
、

仕
事
の
こ
と
、
職
場
で
の
人
間

　

市
で
は
嘱
託
員
と
臨
時
職
員

の
登
録
を
随
時
受
け
付
け
て
い

ま
す
。
登
録
後
は
欠
員
な
ど
の

必
要
に
応
じ
て
、
面
接
な
ど
の

▽
職
種　

学
校
事
務

▽
募
集
人
員　

若
干
名

▽
対
象　

パ
ソ
コ
ン
（
エ
ク
セ

ル
、
ワ
ー
ド
）
が
で
き
、
３
月

　

日
現
在　

歳
未
満
の
方

３１

６０

▽
勤
務
日
・
勤
務
時
間　

月
〜

金
曜
日
・
１
日
７
時
間

※
学
校
行
事
な
ど
に
よ
る
所
定

外
勤
務
あ
り

　

市
立
病
院
で
は
４
月
に
採
用

す
る
職
員
を
募
集
し
ま
す
。

▽
職
種　

臨
床
工
学
技
士
、
助

産
師
・
看
護
師

▽
募
集
人
員　

臨
床
工
学
技
士

＝
１
人
、
助
産
師
・
看
護
師
＝

参
加
し
て
く
だ
さ
い

参
加
し
て
く
だ
さ
い

 

中
央
図
書
館

中
央
図
書
館

利
用
者
懇
談
会

利
用
者
懇
談
会

赤ちゃんへの絵本支援事業赤ちゃんへの絵本支援事業

休
日
開
庁
日
で
も 

申
し
込
め
ま
す

ch
o

‐k
ot.jp
/

）
で
請
求
で
き

ま
す
。

交交通災害共済通災害共済

▽▽問問いい合合わわせせ
市市民民課課市市民民窓窓口口係係



２０・２・１（７）　代表電話は３７８－２１１１

　

市
内
の
障
害
者
関
係
施
設
利

用
者
や
特
別
支
援
学
級
の
児
童
・

生
徒
に
よ
る
ス
テ
ー
ジ
発
表
で

す
。演
奏
や
劇
な
ど
を
通
し
て
、

活
き
活
き
と
し
た
表
情
を
見
せ

て
く
れ
ま
す
。
ぜ
ひ
来
場
し
て

く
だ
さ
い
。

▽
期
日　

２
月　

日（
木
）

１４

▽
時
間　
　

時
〜
１
時　

分（
開

１０

３０

場
は
９
時　

分
）

３０

▽
期
日
・
時
間
・
会
場　

下
表

の
と
お
り

▽
対
象　

事
業
者

※
給
与
所
得
者
（
サ
ラ
リ
ー
マ

ン
）
を
除
く
。

▽
相
談
員　

①
確
定
申
告
相
談

会
＝
税
理
士　

②
決
算
個
別
相

談
会
＝
商
工
会
職
員

▽
費
用　

無
料

だ
よ
り�

商  

工  

会�

ハ
ー
ト
フ
ル
ス
テ
ー
ジ

　
　
　
　
　
　
　

２
０
０
８

日
本
大
学
商
学
部

 　

年
度
社
会
人

２０
　
　
　
　

特
別
聴
講
生
募
集

▽
対
象　

障
害
児
者
及
び
家
族
、

そ
の
他
関
心
の
あ
る
方　

▽
期
日　

２
月　

日（
祝
）

１１

島
田
療
育
セ
ン
タ
ー

　
　
　
　

公
開
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム

 
発
達
障
害
児
の

　
　

支
援
に
つ
い
て
考
え
る

決
算
書
や

　

確
定
申
告
書
の
提
出
代
行

▽
対
象　

市
内
で
営
業
し
て
い

る
小
売
業
･
サ
ー
ビ
ス
業
店
舗

▽
審
査
日　

２
月　

日（
水
）

１３

▽
申
込
期
限　

２
月
７
日

参
加
店
募
集

 
商
店
コ
ン
ク
ー
ル

　

木
製
ド
ア
プ
レ
ー
ト
に
バ
ラ

の
花
を
描
き
ま
す
。

▽
期
日　

２
月
７
日
、
３
月
６

日
の
木
曜
日（
全
２
回
）

▽
時
間　
　

時　

分
〜　

時　

１０

３０

１２

３０

分▽
会
場　

あ
い
ｉ
シ
ョ
ッ
プ（
大

丸　

の
５
。
ペ
ア
リ
ー
ロ
ー
ド

１１８
稲
城
商
店
街
・
東
長
沼
交
差
点

南
）

▽
定
員　

５
人（
先
着
順
）

▽
費
用　

５
千
円（
受
講
料
）

※
材
料
費
別

▽
申
し
込
み
方
法　

電
話
で
申

し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

あ
い 
ｉ 
シ
ョ
ッ
プ

あ
い

 
ト
ー
ル
ペ
イ
ン
ト
教
室

　

歌
や
舞
踊
な
ど
趣
味
や
特
技

を
披
露
し
て
み
ま
せ
ん
か
。

▽
対
象　

市
内
在
住
の　

歳
以

６５

上
で
、
社
会
福
祉
協
議
会
の
会

員
の
方
ま
た
は
会
員
に
な
っ
て

い
た
だ
け
る
方

▽
期
日　

３
月
４
日（
火
）

▽
時
間　
　

時　

分
〜
３
時　

１０

３０

３０

分▽
会
場　

中
央
文
化
セ
ン
タ
ー

▽
申
し
込
み
方
法　

電
話
で
申

し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

※
申
込
者
多
数
の
場
合
は
抽
選

▽
申
込
期
限　

２
月
８
日

出
場
者
募
集

 
い
き
い
き
芸
能
大
会

　

保
健
セ
ン
タ
ー
で
の
母
子
保

保
健
セ
ン
タ
ー
事
業

 
保
育
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
募
集

▽
区
分　

①
ポ
イ
ン
ト
方
式
に

よ
る
募
集（
家
族
向
の
み
）　

②

単
身
者
向
・
単
身
者
用
車
い
す

使
用
者
向
・
シ
ル
バ
ー
ピ
ア
住

宅　

③
事
業
再
建
者
向
定
期
使

用
住
宅

▽
申
込
用
紙
配
布
期
間　

２
月

４
日（
月
）〜　

日（
水
）

１３

※
土
・
日
曜
日
、祝
日
を
除
く
。

▽
申
込
用
紙
配
布
場
所　

市
民

課
、
平
尾
・
若
葉
台
出
張
所
、

各
文
化
セ
ン
タ
ー
、
東
京
都
住

宅
供
給
公
社
募
集
セ
ン
タ
ー
各

窓
口
ほ
か（
数
量
限
定
）

※
申
込
書
は
、
配
布
期
間
中
の

み
公
社
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（h

ttp
:

//w
w
w
.to

‐kou
sy
a.or.jp

/

）

か
ら
も
入
手
で
き
ま
す
。

※
文
化
セ
ン
タ
ー
で
は
土
・
日

確定申告相談会
会場時間期日

商工会
１０時～４時２月２０日（水）～２２日（金）・２８日（木）、３月３日（月）・

５日（水）・７日（金）・１０日（月）～１４日（金）
５時～午後８時３月６日（木）

入居者募集入居者募集

都営住宅都営住宅

手
話
講
演
会

 
朝
鮮
旅
行
体
験
記

▽
時
間　

１
時
〜
４
時　

分
３０

▽
会
場　

島
田
療
育
セ
ン
タ
ー

（
多
摩
市
中
沢
１
の　

の
１
。

３１

多
摩
セ
ン
タ
ー
駅
下
車
徒
歩　
１８

分
。
駐
車
場
あ
り
）

▽
内
容　

基
調
講
演
＝
発
達
障

害
児
の
早
期
支
援
〔
石
井　

哲

夫
氏
（
東
京
都
発
達
障
害
者
支

援
セ
ン
タ
ー
・
セ
ン
タ
ー
長
）〕、

関
係
者
な
ど
か
ら
の
話
題
提
供

▽
費
用　

１
千
円（
資
料
代
）

▽
定
員　
　

人（
先
着
順
）

２００

▽
申
し
込
み
方
法　

２
月
８
日

ま
で
に
電
話
、
フ
ァ
ク
ス
、
メ

ー
ル
の
い
ず
れ
か
の
方
法
で
申

し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

※
フ
ァ
ク
ス
・
メ
ー
ル
は
氏
名
、

所
属（
あ
る
場
合
の
み
）、
連
絡

曜
日
も
配
布
し
ま
す
（
休
館
日

を
除
く
）
。

▽
申
し
込
み
方
法　

申
込
用
紙

に
必
要
事
項
を
記
入
の
う
え
、

東
京
都
住
宅
供
給
公
社
募
集
セ

ン
タ
ー
、
渋
谷
郵
便
局
に
郵
送

し
て
く
だ
さ
い
。

▽
申
込
期
限　

２
月　

日
必
着

１８

▽
問
い
合
わ
せ　

市
民
課
市
民

窓
口
係
、
東
京
都
住
宅
供
給
公

社
募
集
セ
ン
タ
ー
（
土
・
日
曜

日
を
除
く
、
申
込
用
紙
配
布
期

間
中
の
み
）　

1
０
５
７
０
・

０
１
０
８
１
０

　

世
界
各
国
を
冒
険
し
て
い
る

聴
覚
に
障
害
の
あ
る
講
師
が
、

朝
鮮
半
島
を
歩
い
た
時
の
こ
と

を
お
話
し
し
ま
す
。

▽
期
日　

２
月　

日（
土
）

１６

▽
時
間　

１
時　

分
〜
４
時（
受

３０

付
は
１
時
か
ら
）

▽
会
場　

福
祉
セ
ン
タ
ー

※
手
話
に
音
声
通
訳
が
つ
き
ま

す
。

※
車
で
の
来
場
は
ご
遠
慮
く
だ

さ
い
。

▽
定
員　
　

人（
先
着
順
）

８０

▽
申
し
込
み
方
法　

電
話
ま
た

は
フ
ァ
ク
ス
で
申
し
込
ん
で
く

だ
さ
い
。

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

社
会
福
祉
協
議
会
地
域
活
動
支

援
セ
ン
タ
ー　

1　

・
２
４
８

３７０

０
、
5　

・
３
７
２
２

３７９

▽
会
場　

中
央
文
化
セ
ン
タ
ー

※
直
接
来
場
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
出
演　

稲
城
第
三
小
学
校
い

な
ほ
学
級
、
平
尾
小
学
校
な
か

よ
し
学
級
、
稲
城
第
一
中
学
校

五
組
、
友
遊
ク
ラ
ブ
、
梨
の
実

福
祉
作
業
所
、
稲
城
リ
ボ
ン
の

会
、
稲
城
七
つ
の
子
、
通
所
訓

練
室
、
ゆ
う
工
房
、
ゆ
う
芳
の

里
、
喫
茶
陽
だ
ま
り
、
エ
イ
ト

ピ
ア
工
房

▽
入
場
料　

無
料

▽
問
い
合
わ
せ　

社
会
福
祉
協

議
会　

1　

・
８
４
２
６

３７８

▽
対
象　

市
内
在
住
で
高
校
卒

業
程
度
の
学
力
を
有
し
、
学
習

意
欲
の
あ
る
健
康
な
方

▽
募
集
人
員　
　

人
１０

▽
選
考
方
法　

書
類
・
面
接

※
過
去
５
年
間
に
社
会
人
特
別

聴
講
生
だ
っ
た
方
は
書
類
選
考

の
み
。

▽
応
募
方
法　

住
民
票
と
書
類

　

決
算
書
や
確
定
申
告
書
の
税

務
署
へ
の
提
出
を
代
行
し
ま
す
。

▽
受
付
期
間　

２
月　

日（
月
）

１８

〜
３
月　

日（
金
）

１４

※
土
・
日
曜
日
を
除
く
。

▽
時
間　

８
時　

分
〜
正
午
、

３０

１
時
〜
５
時

▽
対
象　

事
業
者

※
給
与
所
得
者
（
サ
ラ
リ
ー
マ

ン
）
を
除
く
。

▽
費
用　

会
員
＝
無
料
、
非
会

員
＝　

円
（
申
告
書
一
部
当
た

５００

り
）

社会福祉社会福祉
協議会協議会
からから

確
定
申
告
・
決
算
個
別
相
談
会

健
事
業
の
際
、
お
子
さ
ん
を
見

守
り
、
保
育
し
て
く
だ
さ
る
ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
を
募
集
し
ま
す
。

▽
期
日　

２
月　

日（
月
）、
３

２５

月　

日（
月
）

２４
▽
時
間　

９
時　

分
〜　

時　

１５

１１

３０

分▽
保
育
対
象　

０
歳
児

▽
会
場　

保
健
セ
ン
タ
ー

▽
申
し
込
み
方
法　

電
話
で
問

い
合
わ
せ
の
う
え
、
申
し
込
ん

で
く
だ
さ
い
。

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

社
会
福
祉
協
議
会
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
室　

1　

・
６
３
２
０

３７８

決算個別相談会
会場時間期日
商工会１０時～４時２月１８日（月）・１９日（火）・２６日（火）

第三文化センター１時３０分～４時２月２７日（水）
第二文化センター１時３０分～４時２月２９日（金）

　

ご
迷
惑
を
お
か
け
し
ま
す
が
、

ふ
す
ま
な
ど
の
張
り
替
え
は
都

合
に
よ
り
、
し
ば
ら
く
の
間
お

休
み
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

作
業
の
再
開
は
、
広
報
い
な
ぎ

な
ど
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

休
止
し
ま
す

 
ふ
す
ま
・
障
子
・
網
戸
の

　
　
　
　
　
　
　

張
り
替
え

入
会
説
明
会

▽
期
日　

２
月
５
日（
火
）、　
１９

日（
火
）

▽
時
間　

１
時　

分
〜

３０

▽
会
場　

地
域
振
興
プ
ラ
ザ

▽
対
象　

市
内
在
住
の　

歳
以

５８

上
で
働
く
意
欲
の
あ
る
方

※
就
職
・
転
職
希
望
者
を
除
く
。

※
小
・
中
学
校
の
教
員
免
許
を

お
持
ち
の
方
、
和
裁
の
で
き
る

方
を
歓
迎
し
ま
す
。

※
車
で
の
来
場
は
ご
遠
慮
く
だ

さ
い
。

　

豊
富
な
自
然
素
材
を
使
っ
て

ひ
な
人
形
を
作
り
ま
せ
ん
か
。

▽
期
日　

２
月　

日（
木
）

２１

▽
時
間　

１
時　

分
〜
（
２
時

３０

間
程
度
）

▽
会
場　

総
合
体
育
館

▽
講
師　

吉
村　

け
い
子
氏（
ナ

チ
ュ
ラ
ル
リ
ー
ス
作
家
）

グ
リ
ー
ン�

ウ
ェ
ル
ネ
ス�

　
　
　
財
団�

受
講
者
募
集

 
森
の
ひ
な
祭
り
講
座

▽
定
員　
　

人（
先
着
順
）

３０

▽
費
用　
　

円（
材
料
費
）

３００

▽
持
ち
物　

は
さ
み
、
ピ
ン

セ
ッ
ト
、
古
布
（
自
宅
に
あ

る
方
）

▽
申
し
込
み
方
法　

２
月　
１５

日
ま
で
に
電
話
ま
た
は
直
接

申
し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

（
生
涯
学
習
課
で
配
布
）に
必
要

事
項
を
記
入
の
う
え
、
生
涯
学

習
課
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
応
募
期
限　

２
月　

日
１５

▽
応
募
・
問
い
合
わ
せ　

日
本

大
学
商
学
部
教

務
課　

1　

・
０３

３
７
４
９
・
６

７
３
５

▲ひな人形を作ってみませんか

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

あ
い
ｉ
シ
ョ
ッ
プ　

1　

・
６

３７７

５
４
６

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

社
会
福
祉
協
議
会
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
セ
ン
タ
ー　

1　

・
３
８
０

３７８

０

▽
対
象　

４
月
１
日
現
在　

歳
２０

以
上
の
都
内（
島
し
ょ
を
除
く
）

在
住（
公
務
員
な
ど
を
除
く
）で
、

自
宅
な
ど
で
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

（
携
帯
電
話
を
除
く
）に
接
続
可

能
な
方

▽
募
集
人
員　

１
千
人
程
度

▽
内
容　

ア
ン
ケ
ー
ト
の
回
答
、

施
設
見
学
会
へ
の
参
加
な
ど

▽
任
期　

４
月
１
日
か
ら
１
年

間▽
応
募
方
法　

東
京
都
下
水
道

局
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（h

ttp
:/
/

w
w
w
.g
esu
i.m
etro.tok

y
o.

jp
/

）を
ご
覧
の
う
え
、
２
月　
２９

日
ま
で
に
応
募
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
応
募
・
問
い
合
わ
せ　

東
京

都
下
水
道
局
広
報
サ
ー
ビ
ス
課

1　

・
５
３
２
０
・
６
５
１
１

０３

　

２
月　

日（
日
）開
催
の
「
東

１７

京
マ
ラ
ソ
ン
２
０
０
８
」
に
併

せ
て
、フ
ィ
ニ
ッ
シ
ュ
地
点（
日

比
谷
公
園
、
東
京
ビ
ッ
グ
サ
イ

ト
）
や
コ
ー
ス
沿
道
の　

カ
所

２６

で
音
楽
演
奏
、
ダ
ン
ス
、
伝
統

芸
能
な
ど
の
ラ
ン
ナ
ー
応
援
イ

ベ
ン
ト
「
東
京
大
マ
ラ
ソ
ン
祭

り
２
０
０
８
」を
開
催
し
ま
す
。

ラ
ン
ナ
ー
を
応
援
し
な
が
ら
様

々
な
イ
ベ
ン
ト
を
お
楽
し
み
く

だ
さ
い
。

▽
問
い
合
わ
せ　

東
京
都
生
活

文
化
ス
ポ
ー
ツ
局
東
京
大
マ
ラ

ソ
ン
祭
り
事
務
局　

1　

・
５

０３

３
８
８
・
２
１
９
８
、http

://

w
w
w
.tok
y
o42195.org

/

先
を
明
記
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

島
田
療
育
セ
ン
タ
ー　

1
・
5

　

・
２
１
０
１
、
メ
ー
ル　

in

３７４

fo

‐room
@
sh
im
ad
a

‐ry
o

ik
u
.o
r.jp

、h
ttp
:/
/
w
w
w
.

sh
im
ad
a

‐ry
oik
u
.or.jp

/

開
催
し
ま
す

 
東
京
大
マ
ラ
ソ
ン
祭
り
２
０
０
８

下
水
道
モ
ニ
タ
ー
募
集

シルバー
人材

センター
問い合わせ
1 ３７７・２２１２



２０・２・１ 代表電話は３７８－２１１１　（８）

広報いなぎは再生紙を使用しています。�

▽
対
象　

市
内
在
住
で
接
種
日

現
在
、
生
後
３
カ
月
以
上
６
カ

月
未
満
の
お
子
さ
ん

※
生
後
３
カ
月
の
お
子
さ
ん
に

は
通
知
を
郵
送
し
ま
す
。

▽
期
日　

２
月　

日（
木
）

２８

▽
受
付
時
間　

９
時　

分
〜　

３０

１１

時　

分
３０

▽
会
場　

保
健
セ
ン
タ
ー

▽
持
ち
物　

母
子
健
康
手
帳
、

予
診
票

※
生
後
６
カ
月
を
過
ぎ
る
と
自

費
と
な
り
ま
す
。
当
日
都
合
の

悪
い
方
、
体
調
の
悪
い
方
な
ど

は
、
早
め
に
保
健
セ
ン
タ
ー
に

相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

 
麻
し
ん
風
し
ん
混
合（
Ｍ
Ｒ
）

　

４
月
に
小
学
校
に
入
学
予
定

で
、
麻
し
ん
風
し
ん
混
合
（
Ｍ

Ｒ
）
第
２
期
を
ま
だ
接
種
し
て

い
な
い
お
子
さ
ん
は
、
早
め
の

接
種
を
お
勧
め
し
ま
す
。
公
費

負
担
に
よ
る
接
種
は
、
３
月　
３１

日
ま
で
で
す
。

▽
対
象　
　

年
４
月
２
日
〜　

１３

１４

年
４
月
１
日
生
ま
れ
の
お
子
さ

ん※
対
象
者
に
は
、
昨
年
の
４
月

に
お
知
ら
せ
を
郵
送
し
て
い
ま

す
。
転
入
な
ど
で
予
診
票
が
な

い
方
は
、連
絡
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
会
場　

指
定
医
療
機
関

▽
持
ち
物　

母
子
健
康
手
帳
、

予
診
票

　

日
頃
か
ら
自
分
の
骨
量
を
よ

く
知
り
、
骨
粗
し
ょ
う
症
の
予

防
に
役
立
て
ま
し
ょ
う
。

▽
期
日　

３
月
１
日（
土
）

▽
時
間　

１
時
〜
４
時

▽
会
場　

保
健
セ
ン
タ
ー

▽
対
象　

市
内
在
住
で
実
施
日

 
ひ
な
祭
り
を
ま
つ
り
寿
司
で

楽
し
み
ま
せ
ん
か 

▽
期
日　

２
月　

日（
火
）

１９

▽
時
間　
　

時　

分
〜
２
時

１０

３０

▽
会
場　

第
四
文
化
セ
ン
タ
ー

▽
内
容　

き
の
こ
と
豆
腐
の
と

ろ
み
汁
、
も
も
の
花
ほ
か

▽
持
ち
物　

エ
プ
ロ
ン
、
三
角

※経済課消費生活係・商工係の相談で（予約必要）のものは、前日の午前８時３０分
から午後５時まで予約を受け付けます（先着順）。１０日の法律相談、１２日の交通事
故相談と行政相談は８日に受け付けます。1３７８－２２８６ 
※消費者相談は電話（1３７８－３７３８）でも相談できます。

　

介
護
保
険
を
利
用
し
た
住

宅
リ
フ
ォ
ー
ム
と
う
た
っ
て

飛
び
込
み
で
セ
ー
ル
ス
し
、

改
修
工
事
終
了
後
、
多
額
の

工
事
代
金
を
請
求
す
る
悪
質

な
業
者
が
い
ま
す
。
介
護
保

険
を
利
用
し
て
の
住
宅
改
修

に
は
様
々
な
要
件
が
あ
り
ま

す
。
上
手
に
利
用
し
て
高
齢

者
が
自
宅
で
快
適
に
過
ご
せ

る
よ
う
に
し
た
い
も
の
で
す
。

要
件
は
次
の
と
お
り
で
す
。

 
要
件

１　

要
支
援
、
要
介
護
と
認

定
さ
れ
て
い
る
こ
と

２　

改
修
を
行
う
前
に
あ
ら

か
じ
め
介
護
保
険
係
へ
申
請

し
、
確
認
を
受
け
る
こ
と

３　

介
護
保
険
の
対
象
と
な

る
住
宅
改
修
で
あ
る
こ
と

介護保険制度を�
　　利用した�
　　　　住宅改修�

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ    
稲
城
市
保
健
セ
ン
タ
ー

 
〒　

・　
 
稲
城
市
百
村　

の
１

２０６

０８０４

１１２

1　

・

３
４
２
１　

３７８

※
市
で
は
各
検
診
の
結
果
デ
ー
タ
（
個
人
情
報
）
を
保
管
・
集
計
し
、
今
後
の
健

康
づ
く
り
に
役
立
て
る
予
定
で
す
。
な
お
、
個
人
情
報
に
つ
い
て
は
稲
城
市
個
人

情
報
保
護
条
例
に
基
づ
き
保
護
さ
れ
ま
す
。

食
育
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム

 
楽
し
い
食
育
の
取
組
み

母子健康相談 ９時～１１時（前日までに予約） 保健センター
消費者相談　 １０時～正午・１時～３時 消費者相談室
人権・身の上相談 １時３０分～４時３０分（予約必要） 経済課消費生活係
年金相談 ９時～正午・１時～４時 保険年金課年金係

金２／１

土２

＋休日急病診療所　いしがき医院（大丸）９時～５時　1４０１－３７３３日○３ 
消費者相談　 １０時～正午・１時～３時 消費者相談室
年金相談 ９時～正午・１時～４時 保険年金課年金係月４

定期健康相談 ９時～１１時（前日までに予約） 保健センター
法律相談 ９時～正午（予約必要） 経済課消費生活係
消費者相談　 １０時～正午・１時～３時 消費者相談室
年金相談 ９時～正午・１時～４時 保険年金課年金係

火５

消費者相談　 １０時～正午・１時～３時 消費者相談室
住宅リフォーム相談 １時～４時 経済課消費生活係
女性の悩み相談 １０時～４時（前日までに予約） 協働推進課女性青少年係
年金相談 ９時～正午・１時～４時 保険年金課年金係
心配ごと相談 １０時～正午 福祉センター

水６

３歳児健康診査（１７年１月生まれ） 保健センター
法律相談 ９時～正午（予約必要） 経済課消費生活係
労働相談 １時３０分～４時３０分（予約必要） 経済課商工係
年金相談 ９時～正午・１時～４時 保険年金課年金係

木７

消費者相談　 １０時～正午・１時～３時 消費者相談室
年金相談 ９時～正午・１時～４時 保険年金課年金係金８

心の専門相談 １時～４時（予約随時） 福祉センター土９

＋休日急病診療所　若葉台クリニック（若葉台）９時～５時　1３５０－６０７５
休日窓口　８時３０分～正午・１時～５時　市民課、保険年金課、課税課、納税課
法律相談 ９時～正午（予約必要） 経済課消費生活係

日○１０ 

建国記念の日
＋休日急病診療所　長峰クリニック（長峰）９時～５時　1３５０－７１７１

月○１１ 

３カ月～４カ月児健康診査（１９年１０月生まれ） 保健センター
定期健康相談 ９時～１１時（前日までに予約） 保健センター
交通事故相談 ９時～正午（予約必要） 経済課消費生活係
消費者相談　 １０時～正午・１時～３時 消費者相談室
行政相談 １時３０分～４時３０分（予約必要） 経済課消費生活係
年金相談 ９時～正午・１時～４時 保険年金課年金係

火１２

１歳６カ月児健康診査（１８年７月生まれ） 保健センター
消費者相談　 １０時～正午・１時～３時 消費者相談室
不動産相談 １時３０分～４時３０分（予約必要） 経済課消費生活係
年金相談 ９時～正午・１時～４時 保険年金課年金係
年金相談 ９時～正午・１時～４時 平尾出張所

水１３

法律相談 ９時～正午（予約必要） 経済課消費生活係
登記相談 １時３０分～４時３０分（予約必要） 経済課消費生活係
年金相談 ９時～正午・１時～４時 保険年金課年金係

木１４

消費者相談　 １０時～正午・１時～３時 消費者相談室
人権・身の上相談 １時３０分～４時３０分（予約必要） 経済課消費生活係
年金相談 ９時～正午・１時～４時 保険年金課年金係

金１５

４　

改
修
後
、
申
請
し
、
給

付
を
受
け
る
こ
と

５　

改
修
費
用
は
一
つ
の
住

宅
で　

万
円
が
限
度
額
（
支

２０

給
の
限
度
額
は
自
己
負
担
が

１
割
の
た
め　

万
円
）

１８

 
介
護
保
険
の
対
象
と
な
る

住
宅
改
修 

１　

手
す
り
の
取
り
付
け

２　

段
差
の
解
消

３　

滑
り
の
防
止
及
び
移
動

の
円
滑
化
な
ど
の
た
め
の
床

ま
た
は
通
路
面
の
材
料
の
変

更４　

引
き
戸
な
ど
へ
の
扉
の

取
り
替
え

５　

洋
式
便
器
な
ど
へ
の
便

器
の
取
り
替
え

６　

右
記
に
付
帯
し
て
必
要

と
な
る
住
宅
改
修

　

住
宅
改
修
は
即
決
せ
ず
に
、

ま
ず
は
ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー
や

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー
、

市
の
介
護
保
険
係
な
ど
介
護

保
険
に
詳
し
い
所
に
相
談
し

ま
し
ょ
う
。
消
費
者
相
談
室

に
も
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

消
費
者
相
談
室

1　

・

３
７
３
８

３７８

　
（
月
・
火
・
水
・
金
曜
日
）

▽
期
日　

３
月
４
日（
火
）

▽
時
間　

１
時　

分
〜
４
時　

３０

３０

分（
受
付
は
１
時
か
ら
）

▽
会
場　

多
摩
市
永
山
公
民
館

精
神
専
門
医
相
談（
予
約
制
）

　

南
多
摩
保
健
所
で
は
、
精
神

科
専
門
医
に
よ
る
相
談
を
行
っ

て
い
ま
す
。
眠
れ
な
い
、
物
忘

れ
が
多
い
、
ア
ル
コ
ー
ル
や
ギ

ャ
ン
ブ
ル
に
関
し
て
困
っ
て
い

る
、
ひ
き
こ
も
り
、
家
庭
内
暴

力
な
ど
思
春
期
問
題
な
ど
、
本

人
、
家
族
は
も
ち
ろ
ん
、
関
係

機
関
の
方
の
相
談
に
も
応
じ
て

い
ま
す
。
ま
ず
は
保
健
師
ま
で

相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
問
い
合
わ
せ　

東
京
都
南
多

摩
保
健
所　

1　

・
７
６
６
１

３７１

　

妊
婦
の
口
の
中
は
、
想
像
以

上
に
変
化
を
し
ま
す
。
こ
れ
を

機
会
に
、
自
分
自
身
の
歯
と
口

の
こ
と
に
目
を
向
け
て
は
い
か

が
で
す
か
。
ま
た
、
ご
自
身
の

歯
磨
き
や
食
習
慣
を
見
直
す
こ

と
は
、
家
族
み
ん
な
の
健
康
づ

く
り
に
も
な
り
ま
す
。

▽
期
日　

２
月
８
日（
金
）

▽
時
間　

２
時　

分
〜
３
時　

５０

２０

分

▽
会
場
・
期
日　

①
城
山
文
化

セ
ン
タ
ー
・
２
月
１
日（
金
）　

②
第
三
文
化
セ
ン
タ
ー
・
２
月

　

日（
火
）　

③
第
四
文
化
セ
ン

１２タ
ー
・
２
月　

日（
火
）　

１２

▽
時
間　

９
時　

分
〜　

時　

３０

１０

３０

分　▽
内
容　

保
健
師
に
よ
る
相
談
、

血
圧
測
定
な
ど

　

生
活
習
慣
病
を
予
防
す
る
た

め
に
は
、
健
康
づ
く
り
の
た
め

の
正
し
い
知
識
の
普
及
啓
発
を

図
る
こ
と
が
重
要
で
す
。
生
活

習
慣
病
予
防
週
間
で
は
「
メ
タ

ボ
リ
ッ
ク
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
（
内

臓
脂
肪
症
候
群
）
」
の
考
え
方

を
採
り
入
れ
た
生
活
習
慣
病
の

予
防
に
重
点
を
置
き
、
定
期
的

な
運
動
習
慣
の
獲
得
、
正
し
い

食
生
活
の
確
立
、
禁
煙
、
定
期

的
な
健
康
診
査
の
受
診
な
ど
の

た
め
に
必
要
な
情
報
の
提
供
を

図
り
、
そ
の
予
防
を
強
力
に
推

進
し
ま
す
。

ベ
ル
ブ
ホ
ー
ル
（
京
王
・
小
田

急
永
山
駅
下
車
徒
歩
５
分
）

▽
対
象　

稲
城
市
、
日
野
市
、

多
摩
市
、
町
田
市
、
八
王
子
市

の
関
係
機
関
・
施
設
の
関
係
者
、

食
育
に
関
心
の
あ
る
方

▽
内
容　

基
調
講
演
「
食
を
通

し
て
育
つ
も
の
、
育
て
た
い
も

の
」
〔
講
師　

堤　

ち
は
る
氏

（
日
本
子
ど
も
家
庭
総
合
研
究

所
栄
養
担
当
部
長
）
〕
、
シ
ン

ポ
ジ
ス
ト
に
よ
る
事
例
報
告（
保

育
所
、
農
業
者
、
地
域
か
ら
）、

展
示
な
ど

▽
費
用　

無
料

▽
申
し
込
み
方
法　

２
月　

日
２２

ま
で
に
電
話
で
申
し
込
ん
で
く

だ
さ
い
。

▽
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

東
京
都
南
多
摩
保
健
所　

1　

・
３７１

７
６
６
１

▽
会
場　

保
健
セ
ン
タ
ー

▽
対
象　

市
内
在
住
で
健
診
時

妊
娠　

週
〜　

週
の
方

１６

２７

▽
内
容　

歯
科
医
師
に
よ
る
健

診
・
相
談
・
歯
ブ
ラ
シ
指
導

▽
申
し
込
み
方
法　

電
話
で
申

し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

受
け
ま
し
ょ
う

受
け
ま
し
ょ
う

妊
婦
歯
科
健
康

妊
婦
歯
科
健
康
診診
査査

 
巾 
、
筆
記
用
具

き
ん▽

費
用　

無
料

▽
定
員　
　

人（
先
着
順
）

２０

※　

月
か
ら
実
施
し
て
い
る
調

１１
理
講
習
会
に
未
参
加
の
方

▽
主
催　

健
康
な
食
事
づ
く
り

推
進
員

▽
申
し
込
み
方
法　

保
健
セ
ン

タ
ー
に
電
話
で
申
し
込
ん
で
く

だ
さ
い
。

参
加
者
募
集

参
加
者
募
集

調
理
講
習
会

調
理
講
習
会

現
在
、　

歳
・　

歳
・　

歳
・

３０

３５

４０

　

歳
・　

歳
・　

歳
・　

歳
・

４５

５０

５５

６０

　

歳
・　

歳
の
女
性

６５

７０

▽
内
容　

超
音
波
に
よ
る
骨
密

度
測
定
、
保
健
指
導
、
栄
養
指

導
な
ど

▽
定
員　
　

人（
抽
選
）

１３０

▽
申
し
込
み
方
法　

は
が
き（
記

入
例
参
照
）
な
ど
で
申
し
込
ん

で
く
だ
さ
い
。

※
期
日
の
１
週
前
ま
で
に
抽
選

結
果
を
通
知
し
ま
す
。

▽
申
込
期
限　

２
月　

日
必
着

１５

予
防
接
種

予
防
接
種

Ｂ
Ｃ
Ｇ（
結
核
）

Ｂ
Ｃ
Ｇ（
結
核
）

地
域
出
張

地
域
出
張
健
康
相
談

健
康
相
談

骨
粗
し
ょ
う
症
検
診

骨
粗
し
ょ
う
症
検
診

骨粗しょう症検診
希望

１．住所

２．氏名

３．生年月日
　（年齢）

4．電話番号

フリガナ

▲記入例（裏面）

生
活
習
慣
病

生
活
習
慣
病

予
防
週
間

予
防
週
間

２
月
１
日
〜
７
日

２
月
１
日
〜
７
日


